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Ⅰ 調査の概要 
 

1 調査目的 

 つくばみらい市及び近隣自治体（常総市、取手市、守谷市、坂東市）の市民を対象に、各市のイメージ、居

住地を決めた要因、各市を訪れる目的等を把握し、第 2次つくばみらい市総合計画後期基本計画策定に係

る基礎資料とすることを目的とする。 

 

2 調査設計及び回答件数 

（1）調査対象  常総市、取手市、守谷市、坂東市、つくばみらい市在住の市民  

（2）回答件数  507人 

（3）調査期間  令和 3年 11月～12月 

（4）調査方法  WEB調査（いばらき電子申請・届出サービス） 

 

3 報告書の表記について 

（1）調査結果の構成比はすべて百分比（％）で表しており、その質問の回答者総数を基数として、小数点第      

2位以下を四捨五入して算出している。なお、四捨五入の関係で合計が 100％にならない場合がある。 

（2）複数回答形式の場合、構成比の合計が 100％を超えることがある。 

（3）二重回答や判読不能の回答などは、無回答に含めている。 

（4）質問の選択肢は意味を損なわない程度に省略した表現を用いていることがある。 

（5）単一回答（Single Answer）形式を（SA）、複数回答（Multi Answer）形式を（MA）と、省略して表記している

場合がある。 
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Ⅱ 回答者の属性 
 

1 性別 

 

「男性」が 55.2%、「女性」が 44.6%、「その他」が 0.2%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 年代別 

 

「40歳代」が 26.4%と最も大きく、次いで「30歳代」が 23.9%、「50歳代」が 23.7%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性

55.2%

女性

44.6%

その他

0.2%

無効・無回答

0.0%

（n=507）

29歳以下

9.1%

30歳代

23.9%

40歳代

26.4%

50歳代

23.7%

60歳代

14.0%

70歳以上

3.0%

無効・無回答

0.0%
（n=507）
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3 職業別 

 

「公務員・教員・団体職員」が 42.6%と最も大きく、次いで「会社員」が 26.4%、「パート・アルバイト（学生を除く）」が 14.4%

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 居住地別 

 

「つくばみらい市」が 65.9%と最も大きく、次いで「取手市」が 12.6%、「守谷市」が 11.0%となっている。 

  

0.6%

3.9%

26.4%

42.6%

6.9%

0.6%

14.4%

4.1%

0.4%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

農業

自営業

会社員

公務員・教員・団体職員

専業主婦 主夫

学生

パート・アルバイト（学生を除く）

無職

その他

無効・無回答

（n=507）

常総市

8.3%

取手市

12.6%

守谷市

11.0%

坂東市

2.2%

つくばみらい市

65.9%

無効・無回答

0.0%
（n=507）
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5 居住年数別 

 

「現在の居住地に転入してきて 15年以上である」が 29.2%と最も大きく、次いで「生まれた時からずっと現在の居住地

に住んでいる」が 23.7%、「現在の居住地に転入してきて 5年未満である」が 16.4%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 居住形態別 

 

「持ち家（一戸建て）」が 78.9%と最も大きく、次いで「賃貸（マンション等集合住宅）」が 13.6%、「持ち家（マンション等集

合住宅）」が 5.1%となっている。 

  

生まれた時からずっと

現在の居住地に住んで

いる

23.7%

現在の居住地に転

入してきて5年未満

である

16.4%

現在の居住地に転

入してきて5年以上

10年未満である

15.6%

現在の居住地に転

入してきて10年以

上15年未満である

15.2%

現在の居住地に転

入してきて15年以

上である

29.2%

無効・無回答

0.0%

（n=507）

持ち家（一戸建て）

78.9%

持ち家（マンション等集

合住宅）

5.1%

賃貸（一戸建て）

1.6%

賃貸（マンション等集

合住宅）

13.6%

社宅・寮・シェアハウス等

0.2%

その他

0.6%

無効・無回答

0.0%
（n=507）
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7 世帯・家族構成別 

 

「親と子（2世代）」が 59.2%と最も大きく、次いで「夫婦のみ」が 16.0%、「親と子と孫（3世代）」が 11.2%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 現在養育中の子どもの有無別 

 

「いない」が 54.4%と最も大きく、次いで「いる（未就学の子どものみ）」が 19.3%、「いる（小学生以上 18歳未満の子ども

のみ）」が 17.9%となっている。 

 

 

  
いる（未就学の

子どものみ）

19.3%

いる（小学生以上

18歳未満の子ども

のみ）

17.9%

いる（未就学と小学

生以上18歳未満の

子どもどちらも）

8.3%

いない

54.4%

無効・無回答

0.0%

（n=507）

単身

9.1%

夫婦のみ

16.0%

親と子（2世代）

59.2%

親と子と孫（3世代）

11.2%

その他

4.5%

無効・無回答

0.0%

（n=507）
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9 同居家族における高齢者（65歳以上）の有無別 

 

「いない」が 71.4%、「いる」が 28.6%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 通勤・通学地別 

 

「お住まいの市内」が 41.8%と最も大きく、次いで「お住まいの市内以外の茨城県内」が 33.3%、「東京都」が 11.8%とな

っている。 

 

 

  

お住まいの市内

41.8%

お住まいの市内以

外の茨城県内

33.3%

東京都

11.8%

千葉県

1.0%

東京都・千葉県以外

の県外

2.4%

通勤・通学し

ていない

9.7%

無効・無回答

0.0%
（n=507）

いる

28.6%

いない

71.4%

無効・無回答

0.0%

（n=507）
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Ⅲ 調査結果の分析 
   

問 1 あなたは、現在お住まいの市に暮らしていることに「幸せ」を感じていますか。（SA） 

 

「やや「幸せ」を感じる」が 36.1%と最も大きく、次いで「「幸せ」を感じる」が 35.9%、「どちらとも言えない」が

21.5%となっている。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「幸せ」を感じる

35.9%

やや「幸せ」を感じる

36.1%

どちらとも言えない

21.5%

あまり「幸せ」を

感じない

4.3%

「幸せ」を感じない

2.2%

無効・無回答

0.0%

（n=507）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 年代別：「50歳代」は、他の年代より「「幸せ」を感じる」の割合が高い。 

⚫ 居住地別：「守谷市」、「坂東市」は、他の居住地より「「幸せ」を感じる」の割合が高い。 

⚫ 居住年数別：「現在の居住地に転入してきて 5年未満である」は、他の居住年数より「「やや幸せ」を

感じる」の割合が高い。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

「
幸

せ

」
を

感
じ
る

や
や

「
幸
せ

」
を
感

じ
る

ど
ち

ら
と
も

言
え
な

い

あ
ま

り

「
幸

せ

」
を

感
じ
な

い

「
幸

せ

」
を

感
じ
な

い

無
効

・
無
回

答

全体 507 35.9% 36.1% 21.5% 4.3% 2.2% 0.0%

29歳以下 46 37.0% 37.0% 21.7% 4.3% 0.0% 0.0%
30歳代 121 28.9% 43.0% 21.5% 3.3% 3.3% 0.0%
40歳代 134 34.3% 40.3% 19.4% 3.0% 3.0% 0.0%
50歳代 120 45.0% 25.0% 23.3% 5.8% 0.8% 0.0%
60歳代 71 38.0% 32.4% 23.9% 2.8% 2.8% 0.0%
70歳以上 15 20.0% 46.7% 13.3% 20.0% 0.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - -
常総市 42 16.7% 26.2% 40.5% 9.5% 7.1% 0.0%
取手市 64 29.7% 35.9% 29.7% 0.0% 4.7% 0.0%
守谷市 56 48.2% 37.5% 8.9% 3.6% 1.8% 0.0%
坂東市 11 45.5% 27.3% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0%
つくばみらい市 334 37.1% 37.4% 19.8% 4.5% 1.2% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - -
生まれた時からずっと現在の居住地に住んでいる 120 36.7% 30.8% 26.7% 3.3% 2.5% 0.0%
現在の居住地に転入してきて5年未満である 83 34.9% 44.6% 15.7% 2.4% 2.4% 0.0%
現在の居住地に転入してきて5年以上10年未満である 79 41.8% 34.2% 19.0% 3.8% 1.3% 0.0%
現在の居住地に転入してきて10年以上15年未満である 77 39.0% 37.7% 19.5% 2.6% 1.3% 0.0%
現在の居住地に転入してきて15年以上である 148 31.1% 35.8% 23.0% 7.4% 2.7% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - -

年
代

別

居
住

地
別

居
住

年
数
別
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問 2 あなたは、これからも現在お住いの市に住み続けたいですか。（SA） 

 

「住み続けたい」が 51.5%と最も大きく、次いで「当分住み続けたい」が 29.8%、「どちらともいえない」が

13.0%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

  

住み続けたい

51.5%

当分住み続けたい

29.8%

どちらともいえない

13.0%

できれば住み続

けたくない

4.3%

住み続けたくない

1.4%

無効・無回答

0.0%

（n=507）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別：「男性」と「女性」ともに、「住み続けたい」の割合が高い。 

⚫ 年代別：「29歳以下」は、他の年代より「当分住み続けたい」の割合が高く、「30歳代以上」では「住み

続けたい」の割合が高い。 

⚫ 居住地別：「つくばみらい市」と「守谷市」は、他の居住地より「住み続けたい」の割合が高い。 

⚫ 居住年数別：「生まれた時からずっと現在の居住地に住んでいる」は、他の居住年数より「住み続けた

い」の割合が高い。 

⚫ 居住形態別：「持ち家（マンション等集合住宅）」は、他の居住形態より「住み続けたい」の割合が高

い。 

⚫ 世帯構成別：「単身」は、他の世帯構成より「住み続けたい」の割合が低い。 

⚫ 子どもの有無別：「いる」は、「いない」より「住み続けたい」の割合が高い。 

⚫ 高齢者の有無別：「いない」は、「いる」より「住み続けたい」、「当分住み続けたい」の合計割合が高

い。 

⚫ 通勤・通学地別：「お住まいの市内」と「東京都」は、他の通勤・通学地より「住み続けたい」の割合が

高い。 

 

  

  

全
体

（
n

）

住
み

続
け
た

い

当
分

住
み
続

け
た
い

ど
ち

ら
と
も

い
え
な

い

で
き

れ
ば
住

み
続
け

た
く
な

い

住
み

続
け
た

く
な
い

無
効

・
無
回

答

全体 507 51.5% 29.8% 13.0% 4.3% 1.4% 0.0%

男性 280 55.7% 26.1% 14.3% 3.2% 0.7% 0.0%
女性 226 46.5% 34.5% 11.5% 5.3% 2.2% 0.0%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - -
29歳以下 46 28.3% 41.3% 21.7% 8.7% 0.0% 0.0%
30歳代 121 47.1% 31.4% 14.9% 4.1% 2.5% 0.0%
40歳代 134 56.0% 29.9% 9.7% 3.7% 0.7% 0.0%
50歳代 120 58.3% 23.3% 13.3% 2.5% 2.5% 0.0%
60歳代 71 53.5% 31.0% 11.3% 4.2% 0.0% 0.0%
70歳以上 15 53.3% 26.7% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - -
常総市 42 33.3% 23.8% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%
取手市 64 35.9% 43.8% 14.1% 1.6% 4.7% 0.0%
守谷市 56 53.6% 30.4% 12.5% 1.8% 1.8% 0.0%
坂東市 11 45.5% 27.3% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0%
つくばみらい市 334 56.6% 27.8% 10.5% 4.2% 0.9% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - -
生まれた時からずっと現在の居住地に住んでいる 120 63.3% 15.8% 16.7% 3.3% 0.8% 0.0%
現在の居住地に転入してきて5年未満である 83 43.4% 34.9% 14.5% 3.6% 3.6% 0.0%
現在の居住地に転入してきて5年以上10年未満である 79 46.8% 38.0% 10.1% 2.5% 2.5% 0.0%
現在の居住地に転入してきて10年以上15年未満である 77 51.9% 36.4% 7.8% 2.6% 1.3% 0.0%
現在の居住地に転入してきて15年以上である 148 48.6% 30.4% 13.5% 7.4% 0.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - -
持ち家（一戸建て） 400 53.8% 28.8% 11.8% 4.5% 1.3% 0.0%
持ち家（マンション等集合住宅） 26 69.2% 26.9% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0%
賃貸（一戸建て） 8 37.5% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%
賃貸（マンション等集合住宅） 69 33.3% 37.7% 21.7% 4.3% 2.9% 0.0%
社宅・寮・シェアハウス等 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 3 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - -

性
別

年
代

別

居
住

地
別

居
住

年
数
別

居
住

形
態
別
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全
体

（
n

）

住
み

続
け
た

い

当
分

住
み
続

け
た
い

ど
ち

ら
と
も

い
え
な

い

で
き

れ
ば
住

み
続
け

た
く
な

い

住
み

続
け
た

く
な
い

無
効

・
無
回

答

全体 507 51.5% 29.8% 13.0% 4.3% 1.4% 0.0%

単身 46 37.0% 32.6% 21.7% 6.5% 2.2% 0.0%
夫婦のみ 81 54.3% 33.3% 7.4% 4.9% 0.0% 0.0%
親と子（2世代） 300 51.7% 31.0% 12.7% 2.7% 2.0% 0.0%
親と子と孫（3世代） 57 56.1% 17.5% 14.0% 12.3% 0.0% 0.0%
その他 23 56.5% 26.1% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - -
いる（未就学の子どものみ） 98 57.1% 25.5% 9.2% 5.1% 3.1% 0.0%
いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 91 59.3% 25.3% 13.2% 1.1% 1.1% 0.0%
いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 42 50.0% 33.3% 11.9% 2.4% 2.4% 0.0%
いない 276 47.1% 32.2% 14.5% 5.4% 0.7% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - -

いる 145 54.5% 20.0% 18.6% 6.2% 0.7% 0.0%

いない 362 50.3% 33.7% 10.8% 3.6% 1.7% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - -

お住まいの市内 212 57.1% 21.7% 16.5% 2.8% 1.9% 0.0%
お住まいの市内以外の茨城県内 169 42.6% 35.5% 14.8% 7.1% 0.0% 0.0%
東京都 60 55.0% 40.0% 1.7% 1.7% 1.7% 0.0%
千葉県 5 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%
東京都・千葉県以外の県外 12 58.3% 33.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%
通勤・通学していない 49 55.1% 30.6% 6.1% 4.1% 4.1% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - -

世
帯

構
成
別

子
ど

も
の

有
無

別

高
齢

者
の

有
無

別

通
勤

・
通
学

地

別
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問 3 あなたは、どのような基準で居住地を決めますか。（3つまで選択）（MA） 

 

「勤務地・学校に近いこと」が 37.5%と最も大きく、次いで「買い物が便利なこと」が 30.0%、「親・親戚の家が

近いこと」が 24.3%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.5%

30.0%

24.3%

21.5%

21.1%

18.5%

16.6%

15.0%

14.8%

14.8%

13.2%

12.0%

8.7%

6.7%

5.7%

5.3%

3.2%

2.4%

1.8%

1.6%

0.2%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

勤務地・学校に近いこと

買い物が便利なこと

親・親戚の家が近いこと

治安がよいこと

住み慣れた場所であること

子どもが健やかに育つ環境があること

駅まで歩いて行けること

自然が豊かであること

一戸建てであること

電車・バス等公共交通が便利なこと

近くに病院・医療機関があること

まちのイメージがよいこと

道路網・道路アクセスが整っていること

家賃・住宅価格が安いこと

近くに知り合いが多いこと

生活コストが安いこと

近くに公園があること

飲食店が近くにあること

部屋・家が広いこと

娯楽施設が近くにあること

マンションであること

無効・無回答

（n=507）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別：「男性」は、「女性」より「住み慣れた場所であること」の割合が高い。 

⚫ 年代別：「29歳以下」、「40歳代」は、他の年代より「勤務地・学校に近いこと」の割合が高い。 

⚫ 居住地別：「坂東市」、「つくばみらい市」は、他の居住地より「勤務地・学校に近いこと」の割合が低

い。 

⚫ 居住年数別：「現在の居住地に転入してきて 5年未満である」、「現在の居住地に転入してきて 5年

以上 10年未満である」、「現在の居住地に転入してきて 10年以上 15年未満である」は、他の居住

年数より「子どもが健やかに育つ環境があること」の割合が高い。 

⚫ 居住形態別：「賃貸（一戸建て）」、「賃貸（マンション等集合住宅）」は、他の居住形態の方より「勤務

地・学校に近いこと」の割合が高い。 

⚫ 世帯構成別：「親と子と孫（3世代）」は、他の世帯構成より「住み慣れた場所であること」の割合が高

い。 

⚫ 子どもの有無別：「いる（未就学と小学生以上 18歳未満の子どもどちらも）」は、他の回答者より「子ど

もが健やかに育つ環境があること」の割合が高い。 

⚫ 高齢者の有無別：「いる」は、「いない」より「住み慣れた場所であること」の割合が高い。 

⚫ 通勤・通学地別：「東京都」、「千葉県」は、他の通勤・通学地より「子どもが健やかに育つ環境がある

こと」の割合が高い。 
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が
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全体 507 37.5% 5.7% 24.3% 21.1% 12.0% 13.2% 30.0% 21.5% 3.2% 15.0% 18.5%

男性 280 39.6% 7.5% 21.1% 25.7% 11.8% 12.1% 27.1% 20.4% 1.4% 16.1% 17.9%

女性 226 34.5% 3.5% 27.9% 15.5% 12.4% 14.6% 33.6% 23.0% 5.3% 13.7% 19.5%

その他 1 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - -

29歳以下 46 56.5% 6.5% 23.9% 17.4% 13.0% 6.5% 41.3% 19.6% 2.2% 8.7% 6.5%

30歳代 121 37.2% 4.1% 34.7% 15.7% 16.5% 10.7% 24.8% 19.8% 4.1% 13.2% 30.6%

40歳代 134 49.3% 6.0% 29.9% 21.6% 9.0% 9.7% 22.4% 15.7% 3.7% 10.4% 25.4%

50歳代 120 29.2% 5.0% 16.7% 26.7% 12.5% 9.2% 30.0% 26.7% 0.8% 21.7% 10.8%

60歳代 71 18.3% 9.9% 12.7% 21.1% 8.5% 32.4% 43.7% 26.8% 5.6% 18.3% 9.9%

70歳以上 15 33.3% 0.0% 6.7% 26.7% 13.3% 26.7% 40.0% 26.7% 0.0% 20.0% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - -

常総市 42 45.2% 7.1% 40.5% 33.3% 14.3% 2.4% 26.2% 11.9% 2.4% 11.9% 16.7%

取手市 64 54.7% 6.3% 29.7% 20.3% 4.7% 9.4% 34.4% 21.9% 0.0% 7.8% 15.6%

守谷市 56 50.0% 5.4% 17.9% 21.4% 12.5% 10.7% 48.2% 19.6% 1.8% 5.4% 16.1%

坂東市 11 18.2% 9.1% 36.4% 18.2% 9.1% 36.4% 63.6% 27.3% 0.0% 18.2% 9.1%

つくばみらい市 334 31.7% 5.4% 21.9% 19.8% 13.2% 15.0% 25.4% 22.8% 4.2% 18.3% 20.1%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - -

生まれた時からずっと現在の居住地に住んでいる 120 47.5% 10.8% 34.2% 46.7% 6.7% 5.0% 27.5% 15.8% 0.8% 15.8% 10.8%

現在の居住地に転入してきて5年未満である 83 42.2% 3.6% 22.9% 3.6% 14.5% 7.2% 28.9% 19.3% 6.0% 16.9% 27.7%

現在の居住地に転入してきて5年以上10年未満である 79 30.4% 1.3% 25.3% 6.3% 15.2% 17.7% 24.1% 26.6% 7.6% 19.0% 25.3%

現在の居住地に転入してきて10年以上15年未満である 77 39.0% 1.3% 22.1% 11.7% 23.4% 11.7% 23.4% 19.5% 2.6% 14.3% 24.7%

現在の居住地に転入してきて15年以上である 148 29.7% 7.4% 17.6% 23.0% 7.4% 21.6% 39.2% 25.7% 1.4% 11.5% 12.8%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - -

持ち家（一戸建て） 400 33.0% 6.3% 23.8% 23.5% 10.5% 14.8% 29.3% 23.8% 3.5% 15.3% 19.8%

持ち家（マンション等集合住宅） 26 34.6% 0.0% 15.4% 11.5% 23.1% 7.7% 23.1% 0.0% 3.8% 30.8% 19.2%

賃貸（一戸建て） 8 50.0% 0.0% 37.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 25.0%

賃貸（マンション等集合住宅） 69 63.8% 5.8% 27.5% 13.0% 14.5% 7.2% 42.0% 15.9% 1.4% 7.2% 11.6%

社宅・寮・シェアハウス等 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

その他 3 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - -

単身 46 56.5% 13.0% 23.9% 17.4% 13.0% 15.2% 50.0% 13.0% 0.0% 8.7% 2.2%

夫婦のみ 81 30.9% 4.9% 19.8% 13.6% 12.3% 21.0% 32.1% 19.8% 3.7% 22.2% 7.4%

親と子（2世代） 300 36.7% 5.3% 26.7% 19.7% 12.3% 10.3% 27.3% 24.0% 3.7% 12.7% 26.0%

親と子と孫（3世代） 57 35.1% 0.0% 24.6% 40.4% 7.0% 14.0% 28.1% 17.5% 1.8% 21.1% 14.0%

その他 23 39.1% 13.0% 8.7% 26.1% 17.4% 17.4% 21.7% 21.7% 4.3% 17.4% 4.3%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - -

いる（未就学の子どものみ） 98 34.7% 4.1% 34.7% 19.4% 12.2% 6.1% 13.3% 22.4% 6.1% 18.4% 33.7%

いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 91 44.0% 4.4% 22.0% 20.9% 6.6% 12.1% 27.5% 18.7% 3.3% 15.4% 27.5%

いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 42 40.5% 2.4% 38.1% 21.4% 11.9% 9.5% 19.0% 16.7% 2.4% 7.1% 45.2%

いない 276 35.9% 7.2% 19.2% 21.7% 13.8% 16.7% 38.4% 22.8% 2.2% 14.9% 6.2%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - -

いる 145 33.1% 7.6% 24.1% 33.8% 9.7% 17.2% 31.0% 23.4% 2.1% 16.6% 9.0%

いない 362 39.2% 5.0% 24.3% 16.0% 13.0% 11.6% 29.6% 20.7% 3.6% 14.4% 22.4%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - -

お住まいの市内 212 49.1% 7.1% 30.2% 28.3% 9.4% 5.7% 24.5% 18.4% 1.9% 14.6% 17.9%

お住まいの市内以外の茨城県内 169 42.0% 7.7% 21.3% 16.6% 11.2% 14.8% 37.3% 21.9% 3.0% 10.1% 12.4%

東京都 60 8.3% 0.0% 18.3% 11.7% 20.0% 15.0% 11.7% 26.7% 8.3% 26.7% 36.7%

千葉県 5 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 40.0%

東京都・千葉県以外の県外 12 8.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 41.7% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7%

通勤・通学していない 49 12.2% 2.0% 16.3% 16.3% 20.4% 36.7% 46.9% 24.5% 4.1% 18.4% 18.4%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - -
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無
効

・
無

回
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全体 507 2.4% 5.3% 6.7% 14.8% 0.2% 1.8% 16.6% 14.8% 8.7% 0.0%

男性 280 2.9% 6.1% 6.4% 14.6% 0.4% 1.8% 14.6% 14.6% 7.9% 0.0%
女性 226 1.8% 4.4% 6.6% 15.0% 0.0% 1.8% 19.0% 15.0% 9.7% 0.0%
その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - -
29歳以下 46 6.5% 6.5% 4.3% 4.3% 0.0% 4.3% 8.7% 19.6% 15.2% 0.0%

30歳代 121 2.5% 6.6% 8.3% 9.1% 0.0% 3.3% 19.0% 13.2% 5.0% 0.0%
40歳代 134 1.5% 6.0% 9.0% 21.6% 0.0% 0.0% 20.1% 8.2% 6.0% 0.0%

50歳代 120 0.8% 4.2% 3.3% 15.0% 0.0% 1.7% 18.3% 16.7% 12.5% 0.0%
60歳代 71 2.8% 4.2% 7.0% 16.9% 1.4% 1.4% 8.5% 19.7% 9.9% 0.0%

70歳以上 15 6.7% 0.0% 6.7% 20.0% 0.0% 0.0% 13.3% 33.3% 6.7% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - -
常総市 42 0.0% 7.1% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0% 2.4% 9.5% 7.1% 0.0%

取手市 64 1.6% 4.7% 6.3% 9.4% 0.0% 0.0% 18.8% 25.0% 12.5% 0.0%
守谷市 56 3.6% 1.8% 5.4% 10.7% 0.0% 0.0% 17.9% 26.8% 10.7% 0.0%

坂東市 11 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%
つくばみらい市 334 2.7% 5.7% 7.2% 15.9% 0.3% 2.7% 18.3% 11.7% 8.1% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - -
生まれた時からずっと現在の居住地に住んでいる 120 0.8% 6.7% 3.3% 11.7% 0.0% 0.8% 4.2% 4.2% 9.2% 0.0%

現在の居住地に転入してきて5年未満である 83 3.6% 4.8% 9.6% 8.4% 0.0% 4.8% 25.3% 15.7% 7.2% 0.0%
現在の居住地に転入してきて5年以上10年未満である 79 2.5% 3.8% 11.4% 16.5% 0.0% 2.5% 17.7% 17.7% 3.8% 0.0%

現在の居住地に転入してきて10年以上15年未満である 77 1.3% 5.2% 6.5% 24.7% 1.3% 0.0% 31.2% 15.6% 7.8% 0.0%
現在の居住地に転入してきて15年以上である 148 3.4% 5.4% 5.4% 14.9% 0.0% 1.4% 13.5% 20.9% 12.2% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - -

持ち家（一戸建て） 400 1.8% 5.5% 5.0% 17.8% 0.0% 1.8% 14.3% 13.5% 9.3% 0.0%
持ち家（マンション等集合住宅） 26 3.8% 3.8% 11.5% 0.0% 3.8% 0.0% 50.0% 26.9% 7.7% 0.0%

賃貸（一戸建て） 8 0.0% 0.0% 37.5% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
賃貸（マンション等集合住宅） 69 5.8% 4.3% 11.6% 0.0% 0.0% 2.9% 18.8% 17.4% 7.2% 0.0%

社宅・寮・シェアハウス等 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - -
単身 46 4.3% 6.5% 13.0% 6.5% 0.0% 2.2% 13.0% 17.4% 8.7% 0.0%
夫婦のみ 81 4.9% 3.7% 8.6% 18.5% 0.0% 3.7% 16.0% 22.2% 3.7% 0.0%

親と子（2世代） 300 1.7% 4.0% 6.7% 14.3% 0.3% 1.0% 19.7% 14.3% 9.3% 0.0%
親と子と孫（3世代） 57 1.8% 12.3% 1.8% 21.1% 0.0% 3.5% 5.3% 1.8% 10.5% 0.0%

その他 23 0.0% 8.7% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 13.0% 21.7% 13.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - -

いる（未就学の子どものみ） 98 0.0% 6.1% 7.1% 11.2% 0.0% 1.0% 21.4% 14.3% 9.2% 0.0%
いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 91 2.2% 4.4% 5.5% 15.4% 0.0% 2.2% 17.6% 12.1% 7.7% 0.0%

いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 42 0.0% 4.8% 4.8% 21.4% 0.0% 2.4% 23.8% 2.4% 2.4% 0.0%
いない 276 3.6% 5.4% 7.2% 14.9% 0.4% 1.8% 13.4% 17.8% 9.8% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - -

いる 145 2.8% 7.6% 4.1% 15.2% 0.0% 0.7% 7.6% 8.3% 9.0% 0.0%

いない 362 2.2% 4.4% 7.7% 14.6% 0.3% 2.2% 20.2% 17.4% 8.6% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - -

お住まいの市内 212 2.4% 7.1% 5.7% 14.2% 0.5% 1.9% 12.3% 8.0% 7.1% 0.0%

お住まいの市内以外の茨城県内 169 2.4% 5.3% 7.1% 15.4% 0.0% 0.6% 16.6% 14.8% 12.4% 0.0%
東京都 60 3.3% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 3.3% 35.0% 26.7% 6.7% 0.0%

千葉県 5 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
東京都・千葉県以外の県外 12 0.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 33.3% 25.0% 8.3% 0.0%
通勤・通学していない 49 2.0% 0.0% 6.1% 12.2% 0.0% 2.0% 10.2% 28.6% 6.1% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - -
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問 4-1 あなたは、各自治体にどのようなイメージをお持ちですか。【常総市】（3つまで選択）（MA） 

  

「歴史・文化のまち」が 55.8%と最も大きく、次いで「農林水産業が盛んなまち」が 40.0%、「国際交流のまち」

が 22.1%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

55.8%

40.0%

22.1%

11.2%

6.9%

5.1%

4.9%

4.1%

3.9%

2.8%

1.8%

1.6%

0.4%

0.2%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

歴史・文化のまち

農林水産業が盛んなまち

国際交流のまち

地場産業が盛んなまち

環境にやさしいまち

生活に便利・快適なまち

住民参加のまち

観光・レジャーのまち

スポーツのまち

学術・芸術のまち

教育・子育てのまち

健康増進・医療福祉のまち

デザインやセンスの良いまち

IT・先端技術のまち

無効・無回答

（n=507）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別：「男性」は、「女性」より「歴史・文化のまち」をイメージする割合が高い。 

⚫ 年代別：「50歳代」、「60歳代」は、他の年代より「歴史・文化のまち」をイメージする割合が高い。 

⚫ 居住地別：「守谷市」は、他の居住地より「住民参加のまち」をイメージする割合が高い。 

⚫ 世帯構成別：「夫婦のみ」は、他の世帯構成より「地場産業が盛んなまち」をイメージする割合が高

い。 

⚫ 子どもの有無別：「いる（未就学の子どものみ）」は、他の回答者より「スポーツのまち」をイメージする

割合が高い。 

⚫ 高齢者の有無別：「いる」は、「いない」より「歴史・文化のまち」をイメージする割合が高い。 
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全体 507 55.8% 2.8% 4.1% 3.9% 22.1% 6.9% 0.4% 4.9% 1.8% 1.6% 40.0% 11.2% 0.2% 5.1% 0.0%

男性 280 61.4% 2.9% 6.4% 3.9% 22.1% 7.5% 0.4% 5.4% 1.4% 1.4% 39.6% 12.1% 0.0% 6.1% 0.0%
女性 226 49.1% 2.7% 1.3% 4.0% 22.1% 6.2% 0.4% 4.4% 2.2% 1.8% 40.3% 10.2% 0.4% 4.0% 0.0%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
29歳以下 46 47.8% 2.2% 8.7% 4.3% 19.6% 13.0% 0.0% 8.7% 2.2% 0.0% 39.1% 13.0% 0.0% 2.2% 0.0%
30歳代 121 52.9% 2.5% 4.1% 5.8% 24.8% 5.8% 0.0% 2.5% 1.7% 3.3% 42.1% 10.7% 0.0% 5.8% 0.0%
40歳代 134 53.7% 1.5% 4.5% 5.2% 19.4% 5.2% 0.7% 3.7% 3.0% 0.7% 36.6% 9.7% 0.0% 4.5% 0.0%
50歳代 120 61.7% 3.3% 3.3% 2.5% 25.0% 4.2% 0.0% 5.8% 1.7% 0.8% 41.7% 5.8% 0.8% 5.0% 0.0%
60歳代 71 62.0% 2.8% 1.4% 1.4% 18.3% 11.3% 0.0% 5.6% 0.0% 2.8% 35.2% 22.5% 0.0% 7.0% 0.0%
70歳以上 15 46.7% 13.3% 6.7% 0.0% 26.7% 13.3% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 66.7% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
常総市 42 52.4% 2.4% 4.8% 7.1% 33.3% 14.3% 0.0% 7.1% 4.8% 0.0% 57.1% 9.5% 0.0% 4.8% 0.0%
取手市 64 50.0% 4.7% 3.1% 3.1% 15.6% 3.1% 0.0% 6.3% 0.0% 4.7% 43.8% 9.4% 0.0% 3.1% 0.0%
守谷市 56 62.5% 5.4% 0.0% 1.8% 17.9% 10.7% 0.0% 12.5% 1.8% 0.0% 46.4% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0%
坂東市 11 81.8% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%
つくばみらい市 334 55.4% 2.1% 5.1% 4.2% 21.9% 6.3% 0.6% 3.3% 1.8% 1.5% 36.5% 12.0% 0.3% 6.6% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
単身 46 41.3% 2.2% 2.2% 2.2% 28.3% 4.3% 0.0% 8.7% 0.0% 2.2% 39.1% 4.3% 0.0% 2.2% 0.0%
夫婦のみ 81 53.1% 4.9% 2.5% 1.2% 22.2% 8.6% 1.2% 2.5% 0.0% 1.2% 38.3% 25.9% 0.0% 6.2% 0.0%
親と子（2世代） 300 56.3% 2.7% 3.7% 4.0% 20.3% 7.3% 0.0% 5.7% 2.7% 1.7% 42.3% 10.0% 0.0% 5.0% 0.0%
親と子と孫（3世代） 57 59.6% 0.0% 7.0% 7.0% 22.8% 7.0% 1.8% 3.5% 0.0% 0.0% 36.8% 3.5% 0.0% 7.0% 0.0%
その他 23 78.3% 4.3% 13.0% 8.7% 30.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 26.1% 8.7% 4.3% 4.3% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
いる（未就学の子どものみ） 98 57.1% 1.0% 5.1% 9.2% 19.4% 5.1% 0.0% 4.1% 0.0% 2.0% 36.7% 10.2% 0.0% 5.1% 0.0%
いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 91 56.0% 1.1% 4.4% 3.3% 18.7% 8.8% 0.0% 4.4% 5.5% 0.0% 38.5% 8.8% 0.0% 6.6% 0.0%
いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 42 57.1% 4.8% 4.8% 7.1% 21.4% 4.8% 2.4% 2.4% 2.4% 2.4% 50.0% 7.1% 0.0% 2.4% 0.0%
いない 276 55.1% 3.6% 3.6% 1.8% 24.3% 7.2% 0.4% 5.8% 1.1% 1.8% 40.2% 13.0% 0.4% 5.1% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -

いる 145 61.4% 4.1% 6.9% 5.5% 25.5% 8.3% 0.7% 4.1% 1.4% 2.1% 37.2% 9.0% 0.0% 6.9% 0.0%

いない 362 53.6% 2.2% 3.0% 3.3% 20.7% 6.4% 0.3% 5.2% 1.9% 1.4% 41.2% 12.2% 0.3% 4.4% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -

年
代

別

居
住

地
別

世
帯
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成
別
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ど

も
の

有
無

別

高
齢

者
の

有
無

別

性
別
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問 4-2 あなたは、各自治体にどのようなイメージをお持ちですか。【取手市】（3つまで選択）（MA） 

  

「生活に便利・快適なまち」が 41.4%と最も大きく、次いで「学術・芸術のまち」が 37.5%、「歴史・文化のまち」

が 23.9%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.4%

37.5%

23.9%

13.4%

8.3%

8.3%

7.5%

6.7%

5.9%

4.5%

4.1%

3.7%

3.2%

0.4%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

生活に便利・快適なまち

学術・芸術のまち

歴史・文化のまち

健康増進・医療福祉のまち

スポーツのまち

地場産業が盛んなまち

教育・子育てのまち

農林水産業が盛んなまち

デザインやセンスの良いまち

観光・レジャーのまち

環境にやさしいまち

住民参加のまち

国際交流のまち

IT・先端技術のまち

無効・無回答

（n=507）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別：「男性」は、「女性」より「学術・芸術のまち」をイメージする割合が高い。 

⚫ 年代別：「60歳代」、「70歳以上」は、他の年代より「歴史・文化のまち」をイメージする割合が高い。 

⚫ 居住地別：「常総市」、「取手市」、「守谷市」、「坂東市」は、つくばみらい市より「学術・芸術のまち」をイ

メージする割合が高い。 

⚫ 世帯構成別：「夫婦のみ」は、他の世帯構成より「地場産業が盛んなまち」をイメージする割合が高

い。 

⚫ 子どもの有無別：「いる（未就学と小学生以上 18歳未満の子どもどちらも）」は、他の回答者より「教

育・子育てのまち」をイメージする割合が高い。 

⚫ 高齢者の有無別：「いる」は、「いない」より「学術・芸術のまち」をイメージする割合が高い。 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

歴
史

・
文
化

の
ま
ち

学
術

・
芸
術

の
ま
ち

観
光

・
レ
ジ

ャ
ー

の

ま
ち

ス
ポ
ー

ツ
の

ま
ち

国
際

交
流
の

ま
ち

環
境

に
や
さ

し
い
ま

ち

デ
ザ

イ
ン
や

セ
ン
ス

の
良
い

ま

ち

住
民

参
加
の

ま
ち

教
育

・
子
育

て
の
ま

ち

健
康

増
進
・

医
療
福

祉
の
ま

ち

農
林

水
産
業

が
盛
ん

な
ま
ち

地
場

産
業
が

盛
ん
な

ま
ち

I
T

・
先
端

技
術
の

ま
ち

生
活

に
便
利

・
快
適

な
ま
ち

無
効

・
無
回

答

全体 507 23.9% 37.5% 4.5% 8.3% 3.2% 4.1% 5.9% 3.7% 7.5% 13.4% 6.7% 8.3% 0.4% 41.4% 0.0%

男性 280 30.0% 43.6% 4.6% 8.2% 2.9% 3.6% 7.1% 3.9% 5.7% 13.2% 6.8% 8.9% 0.0% 45.7% 0.0%
女性 226 16.4% 29.6% 4.4% 8.4% 3.5% 4.9% 4.4% 3.5% 9.7% 13.7% 6.6% 7.5% 0.9% 36.3% 0.0%
その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
29歳以下 46 21.7% 26.1% 4.3% 6.5% 4.3% 2.2% 6.5% 0.0% 8.7% 15.2% 8.7% 8.7% 0.0% 54.3% 0.0%
30歳代 121 15.7% 28.1% 3.3% 9.9% 4.1% 4.1% 5.8% 4.1% 15.7% 15.7% 6.6% 7.4% 0.0% 43.8% 0.0%
40歳代 134 23.1% 38.8% 3.7% 10.4% 1.5% 3.7% 5.2% 3.7% 7.5% 9.7% 2.2% 7.5% 0.7% 42.5% 0.0%
50歳代 120 25.0% 47.5% 7.5% 6.7% 1.7% 4.2% 6.7% 4.2% 2.5% 10.8% 10.0% 8.3% 0.8% 38.3% 0.0%
60歳代 71 33.8% 39.4% 2.8% 5.6% 4.2% 7.0% 5.6% 2.8% 1.4% 21.1% 8.5% 11.3% 0.0% 31.0% 0.0%
70歳以上 15 46.7% 46.7% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 6.7% 13.3% 6.7% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 46.7% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
常総市 42 26.2% 42.9% 4.8% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 9.5% 14.3% 9.5% 2.4% 11.9% 0.0% 52.4% 0.0%
取手市 64 25.0% 46.9% 0.0% 6.3% 4.7% 3.1% 4.7% 1.6% 3.1% 23.4% 6.3% 7.8% 0.0% 57.8% 0.0%
守谷市 56 25.0% 50.0% 5.4% 10.7% 5.4% 1.8% 3.6% 3.6% 7.1% 12.5% 12.5% 7.1% 0.0% 25.0% 0.0%
坂東市 11 18.2% 45.5% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 81.8% 0.0%
つくばみらい市 334 23.4% 32.6% 5.1% 8.7% 2.4% 4.5% 6.3% 3.6% 7.8% 12.3% 6.6% 8.4% 0.6% 38.3% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
単身 46 19.6% 34.8% 2.2% 4.3% 4.3% 2.2% 2.2% 2.2% 4.3% 15.2% 8.7% 4.3% 0.0% 45.7% 0.0%
夫婦のみ 81 25.9% 34.6% 1.2% 9.9% 4.9% 4.9% 6.2% 1.2% 3.7% 13.6% 8.6% 14.8% 0.0% 45.7% 0.0%
親と子（2世代） 300 22.3% 36.0% 6.0% 8.0% 2.7% 4.7% 5.3% 5.0% 9.7% 13.3% 7.0% 7.7% 0.3% 40.0% 0.0%
親と子と孫（3世代） 57 29.8% 45.6% 3.5% 8.8% 3.5% 1.8% 10.5% 1.8% 3.5% 12.3% 3.5% 5.3% 0.0% 43.9% 0.0%
その他 23 30.4% 52.2% 4.3% 13.0% 0.0% 4.3% 8.7% 4.3% 8.7% 13.0% 0.0% 8.7% 4.3% 30.4% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
いる（未就学の子どものみ） 98 22.4% 26.5% 7.1% 6.1% 1.0% 4.1% 7.1% 5.1% 6.1% 12.2% 10.2% 9.2% 0.0% 39.8% 0.0%
いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 91 22.0% 39.6% 1.1% 14.3% 4.4% 3.3% 4.4% 3.3% 11.0% 6.6% 4.4% 9.9% 1.1% 44.0% 0.0%
いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 42 23.8% 38.1% 4.8% 14.3% 2.4% 4.8% 9.5% 7.1% 21.4% 9.5% 4.8% 0.0% 0.0% 40.5% 0.0%
いない 276 25.0% 40.6% 4.7% 6.2% 3.6% 4.3% 5.4% 2.9% 4.7% 16.7% 6.5% 8.7% 0.4% 41.3% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -

いる 145 31.0% 47.6% 3.4% 9.0% 4.8% 4.1% 9.7% 2.8% 4.1% 15.2% 5.5% 6.9% 0.7% 40.7% 0.0%

いない 362 21.0% 33.4% 5.0% 8.0% 2.5% 4.1% 4.4% 4.1% 8.8% 12.7% 7.2% 8.8% 0.3% 41.7% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
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問 4-3 あなたは、各自治体にどのようなイメージをお持ちですか。【守谷市】（3つまで選択）（MA） 

  

「生活に便利・快適なまち」が 82.4%と最も大きく、次いで「教育・子育てのまち」が 37.7%、「デザインやセン

スの良いまち」が 22.7%となっている。 
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37.7%

22.7%

10.8%
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3.2%

2.6%

2.4%

2.4%

2.2%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

生活に便利・快適なまち

教育・子育てのまち

デザインやセンスの良いまち

国際交流のまち

住民参加のまち

環境にやさしいまち

健康増進・医療福祉のまち

観光・レジャーのまち

IT・先端技術のまち

地場産業が盛んなまち

学術・芸術のまち

スポーツのまち

農林水産業が盛んなまち

歴史・文化のまち

無効・無回答

（n=507）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別：「女性」は、「男性」より「教育・子育てのまち」をイメージする割合が高い。 

⚫ 年代別：「29歳以下」、「30歳代」は、他の年代より「教育・子育てのまち」をイメージする割合が高い。 

⚫ 居住地別：「守谷市」、「坂東市」は、他の居住地より「環境にやさしいまち」をイメージする割合が高

い。 

⚫ 世帯構成別：「単身」は、他の世帯構成より「生活に便利・快適なまち」をイメージする割合が低い。 

⚫ 子どもの有無別：「いる（未就学と小学生以上 18歳未満の子どもどちらも）」は、他の回答者より「教

育・子育てのまち」をイメージする割合が高い。 

⚫ 高齢者の有無別：「いる」は、「いない」より「国際交流のまち」をイメージする割合が高い。 
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全体 507 2.2% 2.6% 3.9% 2.4% 10.8% 8.1% 22.7% 10.5% 37.7% 7.3% 2.4% 3.2% 3.4% 82.4% 0.0%

男性 280 2.9% 2.1% 3.2% 3.2% 11.4% 10.7% 26.8% 11.8% 31.4% 7.1% 3.2% 3.9% 2.9% 81.1% 0.0%
女性 226 1.3% 3.1% 4.9% 1.3% 10.2% 4.9% 17.7% 8.8% 45.1% 7.5% 1.3% 2.2% 4.0% 84.5% 0.0%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
29歳以下 46 2.2% 2.2% 6.5% 2.2% 4.3% 2.2% 19.6% 6.5% 45.7% 6.5% 0.0% 2.2% 4.3% 82.6% 0.0%
30歳代 121 2.5% 3.3% 5.0% 1.7% 8.3% 6.6% 24.0% 8.3% 45.5% 5.8% 0.8% 2.5% 5.0% 81.8% 0.0%
40歳代 134 3.0% 2.2% 3.7% 0.7% 7.5% 4.5% 20.1% 10.4% 37.3% 8.2% 0.7% 4.5% 4.5% 82.8% 0.0%
50歳代 120 0.8% 0.0% 4.2% 3.3% 10.8% 10.0% 27.5% 9.2% 36.7% 4.2% 4.2% 4.2% 2.5% 85.8% 0.0%
60歳代 71 2.8% 7.0% 1.4% 4.2% 21.1% 15.5% 21.1% 15.5% 23.9% 11.3% 5.6% 1.4% 0.0% 78.9% 0.0%
70歳以上 15 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 33.3% 20.0% 13.3% 26.7% 26.7% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0% 73.3% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
常総市 42 2.4% 0.0% 4.8% 2.4% 7.1% 7.1% 31.0% 9.5% 40.5% 7.1% 2.4% 4.8% 7.1% 81.0% 0.0%
取手市 64 3.1% 1.6% 6.3% 1.6% 4.7% 7.8% 26.6% 4.7% 45.3% 3.1% 3.1% 1.6% 3.1% 84.4% 0.0%
守谷市 56 3.6% 1.8% 0.0% 5.4% 17.9% 19.6% 16.1% 21.4% 46.4% 8.9% 3.6% 1.8% 3.6% 75.0% 0.0%
坂東市 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 54.5% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 90.9% 0.0%
つくばみらい市 334 1.8% 3.3% 4.2% 2.1% 11.4% 6.0% 21.0% 9.9% 35.0% 8.1% 2.1% 3.3% 3.0% 83.2% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
単身 46 0.0% 2.2% 6.5% 6.5% 4.3% 13.0% 23.9% 10.9% 26.1% 4.3% 2.2% 4.3% 2.2% 71.7% 0.0%
夫婦のみ 81 0.0% 2.5% 0.0% 3.7% 16.0% 9.9% 19.8% 12.3% 30.9% 11.1% 4.9% 1.2% 4.9% 84.0% 0.0%
親と子（2世代） 300 2.7% 3.0% 3.3% 1.7% 10.0% 8.0% 23.3% 11.3% 41.7% 7.0% 2.3% 4.0% 3.7% 81.0% 0.0%
親と子と孫（3世代） 57 3.5% 1.8% 8.8% 1.8% 12.3% 1.8% 17.5% 5.3% 35.1% 7.0% 0.0% 1.8% 1.8% 91.2% 0.0%
その他 23 4.3% 0.0% 8.7% 0.0% 13.0% 8.7% 34.8% 4.3% 39.1% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 95.7% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
いる（未就学の子どものみ） 98 2.0% 5.1% 3.1% 1.0% 5.1% 5.1% 21.4% 10.2% 45.9% 6.1% 0.0% 6.1% 3.1% 80.6% 0.0%
いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 91 2.2% 1.1% 3.3% 3.3% 5.5% 3.3% 17.6% 6.6% 38.5% 8.8% 1.1% 1.1% 4.4% 89.0% 0.0%
いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 42 7.1% 2.4% 4.8% 0.0% 14.3% 4.8% 28.6% 21.4% 52.4% 0.0% 0.0% 2.4% 4.8% 85.7% 0.0%
いない 276 1.4% 2.2% 4.3% 2.9% 14.1% 11.2% 23.9% 10.1% 32.2% 8.3% 4.0% 2.9% 2.9% 80.4% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -

いる 145 4.1% 2.8% 6.9% 2.1% 17.9% 8.3% 22.1% 11.7% 28.3% 9.7% 2.1% 3.4% 2.1% 83.4% 0.0%

いない 362 1.4% 2.5% 2.8% 2.5% 8.0% 8.0% 22.9% 9.9% 41.4% 6.4% 2.5% 3.0% 3.9% 82.0% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -

年
代

別

居
住

地
別

世
帯

構
成
別

子
ど

も
の

有
無

別

高
齢

者
の

有
無

別

性
別



 

23 

 

問 4-4 あなたは、各自治体にどのようなイメージをお持ちですか。【坂東市】（3つまで選択）。（MA） 

  

「歴史・文化のまち」が 57.2%と最も大きく、次いで「農林水産業が盛んなまち」が 45.2%、「地場産業が盛ん

なまち」が 15.8%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.2%

45.2%

15.8%

9.1%

7.9%

6.5%

3.9%

3.0%

2.6%

2.4%

2.2%

2.0%

1.4%

0.2%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

歴史・文化のまち

農林水産業が盛んなまち

地場産業が盛んなまち

環境にやさしいまち

観光・レジャーのまち

学術・芸術のまち

住民参加のまち

生活に便利・快適なまち

教育・子育てのまち

国際交流のまち

スポーツのまち

健康増進・医療福祉のまち

デザインやセンスの良いまち

IT・先端技術のまち

無効・無回答

（n=507）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別：「男性」と「女性」ともに、「歴史・文化のまち」をイメージする割合が高い。 

⚫ 年代別：「30歳代」は、他の年代より「観光・レジャーのまち」をイメージする割合が高い。 

⚫ 居住地別：「坂東市」は、他の居住地より「スポーツのまち」をイメージする割合が高い。 

⚫ 世帯構成別：「単身」、「親と子と孫（3世代）」は、他の世帯構成より「農林水産業が盛んなまち」をイメ

ージする割合が高い。 

⚫ 子どもの有無別：「いる（未就学と小学生以上 18歳未満の子どもどちらも）」は、他の回答者より「学

術・芸術のまち」をイメージする割合が高い。 

⚫ 高齢者の有無別：「いる」と「いない」ともに、「歴史・文化のまち」をイメージする割合が高い。 
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な
ま
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無
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・
無
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全体 507 57.2% 6.5% 7.9% 2.2% 2.4% 9.1% 1.4% 3.9% 2.6% 2.0% 45.2% 15.8% 0.2% 3.0% 0.0%

男性 280 58.9% 6.1% 7.1% 2.5% 2.5% 10.0% 2.1% 3.9% 3.2% 2.5% 48.9% 15.7% 0.4% 4.3% 0.0%
女性 226 55.3% 7.1% 8.8% 1.8% 2.2% 8.0% 0.4% 4.0% 1.8% 1.3% 40.3% 15.9% 0.0% 1.3% 0.0%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
29歳以下 46 50.0% 8.7% 0.0% 0.0% 2.2% 13.0% 2.2% 6.5% 6.5% 4.3% 52.2% 10.9% 0.0% 2.2% 0.0%
30歳代 121 61.2% 10.7% 13.2% 3.3% 4.1% 7.4% 1.7% 2.5% 2.5% 0.8% 38.8% 10.7% 0.0% 3.3% 0.0%
40歳代 134 56.0% 3.0% 6.7% 1.5% 0.7% 7.5% 0.7% 2.2% 3.0% 2.2% 41.0% 13.4% 0.0% 4.5% 0.0%
50歳代 120 57.5% 5.8% 8.3% 4.2% 2.5% 6.7% 1.7% 5.8% 0.8% 1.7% 48.3% 16.7% 0.0% 2.5% 0.0%
60歳代 71 59.2% 2.8% 5.6% 0.0% 2.8% 14.1% 1.4% 1.4% 2.8% 1.4% 50.7% 28.2% 1.4% 1.4% 0.0%
70歳以上 15 46.7% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 6.7% 60.0% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
常総市 42 71.4% 0.0% 9.5% 4.8% 2.4% 4.8% 2.4% 7.1% 4.8% 0.0% 54.8% 9.5% 0.0% 4.8% 0.0%
取手市 64 57.8% 7.8% 12.5% 0.0% 0.0% 10.9% 1.6% 3.1% 4.7% 0.0% 42.2% 9.4% 0.0% 1.6% 0.0%
守谷市 56 60.7% 7.1% 3.6% 3.6% 3.6% 10.7% 0.0% 10.7% 1.8% 0.0% 48.2% 17.9% 0.0% 1.8% 0.0%
坂東市 11 45.5% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 54.5% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0%
つくばみらい市 334 55.1% 7.2% 7.8% 1.5% 2.4% 8.7% 1.2% 2.7% 2.1% 2.7% 43.7% 17.4% 0.3% 3.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
単身 46 56.5% 4.3% 4.3% 2.2% 0.0% 8.7% 2.2% 2.2% 2.2% 2.2% 52.2% 10.9% 0.0% 4.3% 0.0%
夫婦のみ 81 54.3% 2.5% 3.7% 2.5% 3.7% 9.9% 0.0% 6.2% 3.7% 2.5% 48.1% 25.9% 0.0% 1.2% 0.0%
親と子（2世代） 300 56.7% 8.7% 9.7% 2.7% 2.7% 9.7% 1.3% 3.7% 3.0% 1.7% 42.7% 15.0% 0.3% 2.7% 0.0%
親と子と孫（3世代） 57 57.9% 1.8% 7.0% 0.0% 0.0% 7.0% 1.8% 3.5% 0.0% 3.5% 50.9% 7.0% 0.0% 3.5% 0.0%
その他 23 73.9% 8.7% 8.7% 0.0% 4.3% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 39.1% 21.7% 0.0% 8.7% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
いる（未就学の子どものみ） 98 55.1% 7.1% 10.2% 0.0% 2.0% 8.2% 2.0% 3.1% 3.1% 4.1% 40.8% 12.2% 0.0% 6.1% 0.0%
いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 91 53.8% 2.2% 9.9% 2.2% 2.2% 7.7% 1.1% 4.4% 3.3% 1.1% 41.8% 14.3% 0.0% 3.3% 0.0%
いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 42 66.7% 21.4% 11.9% 0.0% 4.8% 7.1% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 45.2% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0%
いない 276 57.6% 5.4% 5.8% 3.3% 2.2% 10.1% 1.4% 4.7% 2.2% 1.8% 47.8% 18.1% 0.4% 2.2% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -

いる 145 60.7% 4.1% 9.0% 2.1% 1.4% 12.4% 2.1% 6.2% 1.4% 2.1% 45.5% 15.2% 0.7% 2.8% 0.0%

いない 362 55.8% 7.5% 7.5% 2.2% 2.8% 7.7% 1.1% 3.0% 3.0% 1.9% 45.0% 16.0% 0.0% 3.0% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -

年
代
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住

地
別

世
帯
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成
別
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別
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齢

者
の

有
無

別

性
別
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問 4-5 あなたは、各自治体にどのようなイメージをお持ちですか。【つくばみらい市】（3つまで選択）。（MA） 

  

「農林水産業が盛んなまち」が 44.2%と最も大きく、次いで「教育・子育てのまち」が 33.1%、「生活に便利・快

適なまち」が 28.6%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

44.2%

33.1%

28.6%

28.4%

19.5%

8.7%

7.1%

6.5%

3.9%

3.0%

2.4%

2.0%

1.2%

0.8%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

農林水産業が盛んなまち

教育・子育てのまち

生活に便利・快適なまち

歴史・文化のまち

環境にやさしいまち

住民参加のまち

地場産業が盛んなまち

デザインやセンスの良いまち

健康増進・医療福祉のまち

観光・レジャーのまち

IT・先端技術のまち

学術・芸術のまち

スポーツのまち

国際交流のまち

無効・無回答

（n=507）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別：「男性」は、「女性」より「生活に便利・快適なまち」をイメージする割合が高い。 

⚫ 年代別：「29歳以下」、「30歳代」、「40歳代」は、他の年代より「農林水産業が盛んなまち」をイメージ

する割合が低い。 

⚫ 居住地別：「常総市」、「坂東市」は、他の居住地より「生活に便利・快適なまち」をイメージする割合が

高い。 

⚫ 世帯構成別：「夫婦のみ」は、他の世帯構成より「住民参加のまち」をイメージする割合が低い。 

⚫ 子どもの有無別：「いる（未就学の子どものみ）」は、他の回答者より「住民参加のまち」をイメージする

割合が高い。 

⚫ 高齢者の有無別：「いる」は、「いない」より「歴史・文化のまち」をイメージする割合が高い。 
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全体 507 28.4% 2.0% 3.0% 1.2% 0.8% 19.5% 6.5% 8.7% 33.1% 3.9% 44.2% 7.1% 2.4% 28.6% 0.0%

男性 280 31.8% 2.5% 2.9% 1.1% 0.7% 19.3% 6.4% 9.6% 34.6% 3.2% 46.4% 6.8% 2.9% 32.1% 0.0%
女性 226 24.3% 1.3% 3.1% 1.3% 0.9% 19.9% 6.6% 7.5% 31.4% 4.9% 41.2% 7.5% 1.8% 24.3% 0.0%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
29歳以下 46 30.4% 2.2% 6.5% 6.5% 0.0% 15.2% 4.3% 4.3% 32.6% 0.0% 37.0% 2.2% 2.2% 30.4% 0.0%
30歳代 121 28.1% 1.7% 3.3% 0.8% 0.8% 15.7% 7.4% 9.9% 37.2% 7.4% 33.1% 5.8% 6.6% 37.2% 0.0%
40歳代 134 28.4% 0.0% 2.2% 0.7% 0.7% 17.9% 8.2% 7.5% 38.1% 3.0% 39.6% 6.7% 0.7% 29.1% 0.0%
50歳代 120 25.8% 3.3% 3.3% 0.8% 0.8% 24.2% 8.3% 8.3% 32.5% 3.3% 54.2% 5.0% 0.0% 23.3% 0.0%
60歳代 71 31.0% 2.8% 1.4% 0.0% 1.4% 25.4% 1.4% 9.9% 19.7% 1.4% 59.2% 14.1% 1.4% 22.5% 0.0%
70歳以上 15 33.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 20.0% 26.7% 13.3% 46.7% 20.0% 6.7% 20.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
常総市 42 31.0% 4.8% 7.1% 0.0% 0.0% 11.9% 16.7% 11.9% 33.3% 4.8% 33.3% 2.4% 4.8% 42.9% 0.0%
取手市 64 32.8% 0.0% 6.3% 3.1% 0.0% 14.1% 9.4% 3.1% 25.0% 0.0% 35.9% 7.8% 4.7% 21.9% 0.0%
守谷市 56 32.1% 3.6% 3.6% 0.0% 5.4% 14.3% 10.7% 5.4% 33.9% 3.6% 57.1% 8.9% 1.8% 14.3% 0.0%
坂東市 11 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 27.3% 9.1% 9.1% 54.5% 0.0%
つくばみらい市 334 26.9% 1.2% 1.8% 1.2% 0.3% 22.5% 4.2% 10.2% 35.0% 4.8% 45.5% 7.2% 1.5% 29.6% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
単身 46 30.4% 2.2% 4.3% 0.0% 2.2% 15.2% 6.5% 10.9% 19.6% 2.2% 34.8% 6.5% 2.2% 34.8% 0.0%
夫婦のみ 81 24.7% 4.9% 1.2% 0.0% 1.2% 23.5% 4.9% 2.5% 33.3% 4.9% 46.9% 17.3% 1.2% 30.9% 0.0%
親と子（2世代） 300 24.7% 1.3% 2.0% 1.7% 0.7% 21.0% 7.3% 10.7% 35.0% 4.3% 44.7% 4.3% 3.0% 28.7% 0.0%
親と子と孫（3世代） 57 42.1% 0.0% 5.3% 1.8% 0.0% 15.8% 3.5% 8.8% 36.8% 3.5% 42.1% 7.0% 1.8% 21.1% 0.0%
その他 23 52.2% 4.3% 13.0% 0.0% 0.0% 4.3% 8.7% 0.0% 26.1% 0.0% 52.2% 8.7% 0.0% 26.1% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
いる（未就学の子どものみ） 98 25.5% 0.0% 3.1% 2.0% 1.0% 13.3% 5.1% 15.3% 40.8% 4.1% 36.7% 4.1% 3.1% 32.7% 0.0%
いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 91 30.8% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 26.4% 6.6% 5.5% 29.7% 3.3% 42.9% 8.8% 1.1% 26.4% 0.0%
いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 42 33.3% 2.4% 7.1% 0.0% 0.0% 21.4% 16.7% 7.1% 42.9% 2.4% 33.3% 4.8% 4.8% 33.3% 0.0%
いない 276 27.9% 3.3% 2.9% 1.1% 0.7% 19.2% 5.4% 7.6% 30.1% 4.3% 48.9% 8.0% 2.2% 27.2% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -

いる 145 37.9% 2.1% 3.4% 0.7% 0.0% 20.7% 4.8% 11.0% 33.1% 5.5% 49.0% 11.0% 2.8% 22.1% 0.0%

いない 362 24.6% 1.9% 2.8% 1.4% 1.1% 19.1% 7.2% 7.7% 33.1% 3.3% 42.3% 5.5% 2.2% 31.2% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -
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問 5-1 あなたは、各自治体（市）にどのくらいの頻度で行っていますか。【常総市】（SA） 

  

「年に数回」が 46.7%と最も大きく、次いで「月に 1～2回」が 21.5%、「全く訪れない」が 19.6%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ほぼ毎日

4.3%

週に3～4回

1.5%

週に1～2回

4.9%

月に1～2回

21.5%

年に数回

46.7%

全く訪れない

19.6%

無効・無回答

1.5%

（n=465）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別：「女性」は、「男性」より「全く訪れない」の割合が高い。 

⚫ 年代別：「50歳代」は、他の年代より「全く訪れない」の割合が低い。 

⚫ 居住地別：「取手市」、「守谷市」は、他の居住地より「年に数回」の割合が高い。 

⚫ 世帯構成別：「単身」、「その他」は、他の世帯構成より「全く訪れない」の割合が高い。 

⚫ 子どもの有無別：「いる（未就学の子どものみ）」、「いる（小学生以上 18歳未満の子どものみ）」は、

他の回答者より「全く訪れない」の割合が高い。 

⚫ 高齢者の有無別：「いる」と「いない」ともに、「年に数回」の割合が高い。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

ほ
ぼ

毎
日

週
に

3
～

4

回

週
に

1
～

2

回

月
に

1
～

2

回

年
に

数
回

全
く

訪
れ
な

い

無
効

・
無
回

答

全体 465 4.3% 1.5% 4.9% 21.5% 46.7% 19.6% 1.5%

男性 250 4.0% 2.0% 4.8% 24.4% 46.8% 15.6% 2.4%
女性 215 4.7% 0.9% 5.1% 18.1% 46.5% 24.2% 0.5%
その他 0 - - - - - - -
無効・無回答 0 - - - - - - -
29歳以下 42 4.8% 0.0% 9.5% 14.3% 42.9% 26.2% 2.4%
30歳代 112 0.9% 0.9% 5.4% 23.2% 43.8% 22.3% 3.6%
40歳代 120 3.3% 1.7% 4.2% 21.7% 47.5% 20.0% 1.7%
50歳代 107 7.5% 3.7% 5.6% 25.2% 48.6% 9.3% 0.0%
60歳代 71 5.6% 0.0% 2.8% 18.3% 49.3% 23.9% 0.0%
70歳以上 13 7.7% 0.0% 0.0% 15.4% 46.2% 30.8% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - -
常総市 0 - - - - - - -
取手市 64 0.0% 1.6% 0.0% 1.6% 60.9% 35.9% 0.0%
守谷市 56 1.8% 1.8% 3.6% 17.9% 55.4% 17.9% 1.8%
坂東市 11 9.1% 0.0% 27.3% 9.1% 36.4% 9.1% 9.1%
つくばみらい市 334 5.4% 1.5% 5.4% 26.3% 42.8% 17.1% 1.5%
無効・無回答 0 - - - - - - -
単身 42 4.8% 0.0% 2.4% 16.7% 47.6% 26.2% 2.4%
夫婦のみ 78 5.1% 0.0% 6.4% 26.9% 44.9% 16.7% 0.0%
親と子（2世代） 278 4.7% 1.8% 5.0% 21.6% 47.1% 18.3% 1.4%
親と子と孫（3世代） 45 0.0% 4.4% 6.7% 15.6% 48.9% 22.2% 2.2%
その他 22 4.5% 0.0% 0.0% 22.7% 40.9% 27.3% 4.5%
無効・無回答 0 - - - - - - -
いる（未就学の子どものみ） 90 2.2% 1.1% 5.6% 22.2% 44.4% 23.3% 1.1%
いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 81 6.2% 1.2% 3.7% 22.2% 44.4% 21.0% 1.2%
いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 39 0.0% 2.6% 7.7% 17.9% 48.7% 17.9% 5.1%
いない 255 5.1% 1.6% 4.7% 21.6% 47.8% 18.0% 1.2%
無効・無回答 0 - - - - - - -

いる 130 3.8% 2.3% 6.2% 23.8% 44.6% 16.9% 2.3%

いない 335 4.5% 1.2% 4.5% 20.6% 47.5% 20.6% 1.2%

無効・無回答 0 - - - - - - -

子
ど

も
の

有
無

別

高
齢

者
の

有
無

別

性
別

年
代

別

居
住

地
別

世
帯

構
成
別
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問 5-2 あなたは、各自治体（市）にどのくらいの頻度で行っていますか。【取手市】（SA） 

  

「年に数回」が 47.0%と最も大きく、次いで「全く訪れない」が 21.9%、「月に 1～2回」が 18.1%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ほぼ毎日

4.5%

週に3～4回

1.4%

週に1～2回

7.0%

月に1～2回

18.1%

年に数回

47.0%

全く訪れない

21.9%

無効・無回答

0.2%

（n=443）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別：「女性」は、「男性」より「全く訪れない」の割合が高い。 

⚫ 年代別：「70歳以上」は、他の年代より「全く訪れない」の割合が高い。 

⚫ 居住地別：「常総市」、「坂東市」は、他の居住地より「全く訪れない」の割合が高い。 

⚫ 世帯構成別：「単身」は、他の世帯構成より「ほぼ毎日」の割合が高い。 

⚫ 子どもの有無別：「いる（未就学と小学生以上 18歳未満の子どもどちらも）」は、他の回答者より「年に

数回」の割合が高い。 

⚫ 高齢者の有無別：「いない」は、「いる」より「全く訪れない」の割合が高い。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n
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ほ
ぼ

毎
日
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に

3
～

4

回
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1
～

2

回

月
に

1
～

2

回

年
に

数
回

全
く

訪
れ
な

い

無
効

・
無
回

答

全体 443 4.5% 1.4% 7.0% 18.1% 47.0% 21.9% 0.2%

男性 239 5.0% 1.7% 8.8% 19.7% 47.7% 17.2% 0.0%
女性 203 3.9% 1.0% 4.9% 16.3% 45.8% 27.6% 0.5%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - -
29歳以下 35 8.6% 2.9% 2.9% 17.1% 45.7% 22.9% 0.0%
30歳代 102 3.9% 1.0% 7.8% 12.7% 46.1% 27.5% 1.0%
40歳代 120 4.2% 0.8% 5.0% 20.0% 50.8% 19.2% 0.0%
50歳代 110 4.5% 0.0% 10.0% 19.1% 47.3% 19.1% 0.0%
60歳代 63 3.2% 3.2% 7.9% 20.6% 46.0% 19.0% 0.0%
70歳以上 13 7.7% 7.7% 0.0% 23.1% 23.1% 38.5% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - -
常総市 42 2.4% 0.0% 2.4% 11.9% 47.6% 35.7% 0.0%
取手市 0 - - - - - - -
守谷市 56 5.4% 3.6% 5.4% 12.5% 60.7% 12.5% 0.0%
坂東市 11 27.3% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 45.5% 0.0%
つくばみらい市 334 3.9% 1.2% 8.1% 20.1% 45.5% 21.0% 0.3%
無効・無回答 0 - - - - - - -
単身 39 10.3% 0.0% 0.0% 20.5% 43.6% 23.1% 2.6%
夫婦のみ 71 4.2% 2.8% 5.6% 21.1% 46.5% 19.7% 0.0%
親と子（2世代） 264 3.8% 0.0% 7.6% 16.3% 48.9% 23.5% 0.0%
親と子と孫（3世代） 50 4.0% 4.0% 12.0% 20.0% 36.0% 24.0% 0.0%
その他 19 5.3% 10.5% 5.3% 21.1% 57.9% 0.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - -
いる（未就学の子どものみ） 88 2.3% 1.1% 5.7% 22.7% 38.6% 29.5% 0.0%
いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 80 2.5% 1.3% 8.8% 13.8% 51.3% 22.5% 0.0%
いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 36 0.0% 2.8% 11.1% 8.3% 61.1% 16.7% 0.0%
いない 239 6.7% 1.3% 6.3% 19.2% 46.4% 19.7% 0.4%
無効・無回答 0 - - - - - - -

いる 129 4.7% 3.1% 11.6% 21.7% 43.4% 15.5% 0.0%

いない 314 4.5% 0.6% 5.1% 16.6% 48.4% 24.5% 0.3%

無効・無回答 0 - - - - - - -

子
ど

も
の

有
無

別

高
齢
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有
無

別

性
別

年
代

別
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住

地
別

世
帯

構
成
別
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問 5-3 あなたは、各自治体（市）にどのくらいの頻度で行っていますか。【守谷市】（SA） 

  

「週に 1～2回」、「月に 1～2回」が 34.4%と最も大きく、次いで「週に 3～4回」が 10.6%、「ほぼ毎日」が

10.4%となっている。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ほぼ毎日

10.4%

週に3～4回

10.6%

週に1～2回

34.4%

月に1～2回

34.4%

年に数回

9.5%

全く訪れない

0.4%

無効・無回答

0.2%

（n=451）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別：「女性」は、「男性」より「ほぼ毎日」の割合が高い。 

⚫ 年代別：「30歳代」は、他の年代より「年に数回」の割合が低い。 

⚫ 居住地別：「常総市」、「取手市」は、他の居住地より「年に数回」の割合が高い。 

⚫ 世帯構成別：「夫婦のみ」は、他の世帯構成より「年に数回」の割合が低い。 

⚫ 子どもの有無別：「いる（未就学と小学生以上 18歳未満の子どもどちらも）」は、他の回答者より「ほ

ぼ毎日」の割合が低い。 

⚫ 高齢者の有無別：「いない」は、「いる」より「週に 1～2回」の割合が高い。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

ほ
ぼ

毎
日
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に

3
～

4

回

週
に

1
～

2

回

月
に

1
～

2

回

年
に

数
回

全
く

訪
れ
な

い

無
効

・
無
回

答

全体 451 10.4% 10.6% 34.4% 34.4% 9.5% 0.4% 0.2%

男性 249 6.8% 11.2% 34.5% 35.7% 10.8% 0.4% 0.4%

女性 201 14.9% 10.0% 34.3% 32.8% 7.5% 0.5% 0.0%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - -

29歳以下 38 2.6% 0.0% 42.1% 44.7% 10.5% 0.0% 0.0%

30歳代 109 8.3% 12.8% 38.5% 36.7% 3.7% 0.0% 0.0%

40歳代 120 9.2% 6.7% 35.0% 36.7% 10.8% 0.8% 0.8%

50歳代 107 16.8% 14.0% 29.0% 28.0% 12.1% 0.0% 0.0%

60歳代 64 12.5% 12.5% 31.3% 31.3% 10.9% 1.6% 0.0%

70歳以上 13 0.0% 23.1% 30.8% 30.8% 15.4% 0.0% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - -

常総市 42 4.8% 4.8% 31.0% 35.7% 23.8% 0.0% 0.0%

取手市 64 1.6% 7.8% 29.7% 34.4% 23.4% 3.1% 0.0%

守谷市 0 - - - - - - -

坂東市 11 9.1% 0.0% 36.4% 36.4% 18.2% 0.0% 0.0%

つくばみらい市 334 12.9% 12.3% 35.6% 34.1% 4.8% 0.0% 0.3%

無効・無回答 0 - - - - - - -

単身 38 5.3% 7.9% 39.5% 31.6% 15.8% 0.0% 0.0%

夫婦のみ 70 8.6% 14.3% 40.0% 32.9% 4.3% 0.0% 0.0%

親と子（2世代） 268 10.8% 10.8% 34.3% 34.0% 9.0% 0.7% 0.4%

親と子と孫（3世代） 57 14.0% 5.3% 26.3% 42.1% 12.3% 0.0% 0.0%

その他 18 11.1% 16.7% 27.8% 27.8% 16.7% 0.0% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - -

いる（未就学の子どものみ） 88 8.0% 9.1% 37.5% 38.6% 5.7% 1.1% 0.0%

いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 83 10.8% 8.4% 37.3% 34.9% 8.4% 0.0% 0.0%

いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 39 5.1% 7.7% 41.0% 38.5% 5.1% 0.0% 2.6%

いない 241 12.0% 12.4% 31.1% 32.0% 12.0% 0.4% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - -

いる 135 9.6% 12.6% 28.1% 37.0% 11.9% 0.7% 0.0%

いない 316 10.8% 9.8% 37.0% 33.2% 8.5% 0.3% 0.3%

無効・無回答 0 - - - - - - -

性
別

年
代

別

居
住

地
別
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帯
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成
別
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齢
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の
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別
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問 5-4 あなたは、各自治体（市）にどのくらいの頻度で行っていますか。【坂東市】（SA） 

  

「全く訪れない」が 50.4%と最も大きく、次いで「年に数回」が 37.9%、「月に 1～2回」が 7.5%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ほぼ毎日

1.2%
週に3～4回

0.8%

週に1～2回

2.2%

月に1～2回

7.5%

年に数回

37.9%

全く訪れない

50.4%

無効・無回答

0.0%

（n=496）



 

34 

 

＜属性別特徴＞  

⚫ 性別：「男性」は、「女性」より「年に数回」の割合が高い。 

⚫ 年代別：「50歳代」は、他の年代より「月に 1～2回」の割合が高い。 

⚫ 居住地別：「常総市」は、他の居住地より「月に 1～2回」の割合が高い。 

⚫ 世帯構成別：「単身」、「親と子と孫（3世代）」は、他の世帯構成より「全く訪れない」の割合が高い。 

⚫ 子どもの有無別：「いる（未就学と小学生以上 18歳未満の子どもどちらも）」は、他の回答者より「月に

1～2回」の割合が高い。 

⚫ 高齢者の有無別：「いる」は、「いない」より「月に 1～2回」の割合が高い。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n
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ほ
ぼ

毎
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に

3
～

4

回
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1
～

2

回
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に
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2

回
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に

数
回

全
く

訪
れ
な

い

無
効

・
無
回

答

全体 496 1.2% 0.8% 2.2% 7.5% 37.9% 50.4% 0.0%

男性 274 0.4% 1.1% 2.6% 7.7% 42.0% 46.4% 0.0%
女性 221 2.3% 0.5% 1.8% 7.2% 33.0% 55.2% 0.0%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - -
29歳以下 44 4.5% 0.0% 4.5% 2.3% 34.1% 54.5% 0.0%
30歳代 119 1.7% 0.8% 1.7% 8.4% 40.3% 47.1% 0.0%
40歳代 133 0.8% 1.5% 3.8% 6.8% 42.1% 45.1% 0.0%
50歳代 118 0.8% 0.8% 0.8% 12.7% 38.1% 46.6% 0.0%
60歳代 68 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 26.5% 70.6% 0.0%
70歳以上 14 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 42.9% 50.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - -
常総市 42 4.8% 4.8% 14.3% 19.0% 35.7% 21.4% 0.0%
取手市 64 0.0% 1.6% 0.0% 1.6% 23.4% 73.4% 0.0%
守谷市 56 1.8% 1.8% 1.8% 5.4% 46.4% 42.9% 0.0%
坂東市 0 - - - - - - -
つくばみらい市 334 0.9% 0.0% 1.2% 7.5% 39.5% 50.9% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - -
単身 43 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 32.6% 60.5% 0.0%
夫婦のみ 80 3.8% 0.0% 2.5% 2.5% 42.5% 48.8% 0.0%
親と子（2世代） 295 1.0% 1.0% 2.7% 8.1% 39.0% 48.1% 0.0%
親と子と孫（3世代） 56 0.0% 1.8% 1.8% 10.7% 26.8% 58.9% 0.0%
その他 22 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 45.5% 45.5% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - -
いる（未就学の子どものみ） 98 0.0% 1.0% 3.1% 8.2% 40.8% 46.9% 0.0%
いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 91 2.2% 1.1% 3.3% 6.6% 33.0% 53.8% 0.0%
いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 42 0.0% 2.4% 0.0% 14.3% 47.6% 35.7% 0.0%
いない 265 1.5% 0.4% 1.9% 6.4% 37.0% 52.8% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - -

いる 140 0.0% 0.0% 2.1% 10.0% 37.1% 50.7% 0.0%

いない 356 1.7% 1.1% 2.2% 6.5% 38.2% 50.3% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - -

世
帯

構
成
別
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地
別
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問 5-5 あなたは、各自治体（市）にどのくらいの頻度で行っていますか。【つくばみらい市】（SA） 

  

「ほぼ毎日」が 27.7%と最も大きく、次いで「年に数回」が 23.7%、「月に 1～2回」が 13.9%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ほぼ毎日

27.7%

週に3～4回

4.0%

週に1～2回

6.9%

月に1～2回

13.9%

年に数回

23.7%

全く訪れない

12.7%

無効・無回答

11.0%

（n=173）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別：「男性」は、「女性」より「月に 1～2回」の割合が高い。 

⚫ 年代別：「29歳以下」、「30歳代」は、他の年代より「全く訪れない」の割合が高い。 

⚫ 居住地別：「取手市」、「坂東市」は、他の居住地より「全く訪れない」の割合が高い。 

⚫ 世帯構成別：「単身」と「夫婦のみ」は、他の世帯構成より「ほぼ毎日」の割合が高い。 

⚫ 子どもの有無別：「いる（未就学と小学生以上 18歳未満の子どもどちらも）」は、他の回答者より「年に

数回」の割合が高い。 

⚫ 高齢者の有無別：「いない」は、「いる」より「年に数回」の割合が高い。 
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回

年
に

数
回

全
く

訪
れ
な

い

無
効

・
無
回

答

全体 173 27.7% 4.0% 6.9% 13.9% 23.7% 12.7% 11.0%

男性 108 26.9% 2.8% 8.3% 15.7% 25.0% 10.2% 11.1%
女性 64 29.7% 6.3% 4.7% 10.9% 20.3% 17.2% 10.9%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - -
29歳以下 25 36.0% 0.0% 0.0% 4.0% 24.0% 20.0% 16.0%
30歳代 42 26.2% 0.0% 9.5% 16.7% 19.0% 19.0% 9.5%
40歳代 43 23.3% 4.7% 14.0% 11.6% 18.6% 9.3% 18.6%
50歳代 38 36.8% 10.5% 2.6% 21.1% 18.4% 5.3% 5.3%
60歳代 18 16.7% 5.6% 5.6% 5.6% 50.0% 11.1% 5.6%
70歳以上 7 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 42.9% 14.3% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - -
常総市 42 26.2% 9.5% 14.3% 21.4% 19.0% 4.8% 4.8%
取手市 64 21.9% 1.6% 6.3% 7.8% 31.3% 21.9% 9.4%
守谷市 56 35.7% 3.6% 1.8% 16.1% 16.1% 7.1% 19.6%
坂東市 11 27.3% 0.0% 9.1% 9.1% 36.4% 18.2% 0.0%
つくばみらい市 0 - - - - - - -
無効・無回答 0 - - - - - - -
単身 22 36.4% 0.0% 4.5% 13.6% 36.4% 9.1% 0.0%
夫婦のみ 25 40.0% 4.0% 4.0% 8.0% 28.0% 4.0% 12.0%
親と子（2世代） 95 22.1% 6.3% 9.5% 13.7% 23.2% 13.7% 11.6%
親と子と孫（3世代） 20 35.0% 0.0% 5.0% 15.0% 10.0% 20.0% 15.0%
その他 11 18.2% 0.0% 0.0% 27.3% 18.2% 18.2% 18.2%
無効・無回答 0 - - - - - - -
いる（未就学の子どものみ） 28 25.0% 0.0% 17.9% 10.7% 14.3% 25.0% 7.1%
いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 29 24.1% 6.9% 10.3% 13.8% 13.8% 13.8% 17.2%
いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 12 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% 41.7% 8.3% 8.3%
いない 104 31.7% 3.8% 2.9% 14.4% 26.9% 9.6% 10.6%
無効・無回答 0 - - - - - - -

いる 46 26.1% 6.5% 4.3% 17.4% 19.6% 15.2% 10.9%

いない 127 28.3% 3.1% 7.9% 12.6% 25.2% 11.8% 11.0%

無効・無回答 0 - - - - - - -

世
帯

構
成
別

子
ど

も
の

有
無

別

高
齢

者
の

有
無

別

性
別

年
代

別

居
住

地
別
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問 6-1 各自治体に行く主な目的は何ですか。【常総市】（SA） 

  

「その他」が 17.4%と最も大きく、次いで「買い物（食料品・日用品）」が 17.0%、「家族・親戚・友人に会いに行

く」が 9.7%となっている。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.0%

9.7%

6.9%

6.7%

5.4%

5.4%

4.9%

1.7%

1.3%

1.1%

0.2%

17.4%

20.9%

1.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

買い物（食料品・日用品）

家族・親戚・友人に会いに行く

公園・スポーツ施設の利用

外食

通勤・通学

買い物（食料品・日用品以外）

趣味・娯楽

病院・介護施設の通院や通所

子どもの送り迎え

図書館などの文化施設の利用

病院・介護施設の入院や入所

その他

全く訪れない

無効・無回答

（n=465）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別：「男性」は、「女性」より「趣味・娯楽」、「外食」の割合が高い。 

⚫ 年代別：「40歳代」は、他の年代より「外食」の割合が高い。 

⚫ 居住地別：「取手市」は、他の居住地より「買い物（食料品・日用品）」の割合が低い。 

⚫ 世帯構成別：「親と子と孫（3世代）」、「その他」は、他の世帯構成より「買い物（食料品・日用品）」の割

合が高い。 

⚫ 子どもの有無別：「いる（未就学と小学生以上 18歳未満の子どもどちらも）」は、他の回答者より「公

園・スポーツ施設の利用」の割合が高い。 

⚫ 高齢者の有無別：「いる」は、「いない」より「家族・親戚・友人に会いに行く」の割合が高い。 
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・

友

人

に

会

い
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行

く

そ

の

他

全

く

訪
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な

い

無

効

・

無

回

答

全体 465 5.4% 4.9% 17.0% 5.4% 6.7% 6.9% 1.1% 0.2% 1.7% 1.3% 9.7% 17.4% 20.9% 1.5%

男性 250 5.2% 6.8% 17.2% 6.0% 8.4% 7.2% 1.6% 0.0% 2.4% 0.8% 8.8% 17.6% 15.6% 2.4%

女性 215 5.6% 2.8% 16.7% 4.7% 4.7% 6.5% 0.5% 0.5% 0.9% 1.9% 10.7% 17.2% 27.0% 0.5%

その他 0 - - - - - - - - - - - - - -

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

29歳以下 42 2.4% 7.1% 11.9% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 9.5% 35.7% 2.4%

30歳代 112 3.6% 4.5% 17.0% 4.5% 6.3% 11.6% 0.9% 0.0% 1.8% 0.9% 8.0% 14.3% 23.2% 3.6%

40歳代 120 4.2% 6.7% 15.8% 5.0% 15.0% 5.0% 0.8% 0.0% 0.0% 3.3% 8.3% 15.0% 19.2% 1.7%

50歳代 107 9.3% 2.8% 22.4% 6.5% 2.8% 1.9% 0.9% 0.0% 1.9% 0.9% 11.2% 25.2% 14.0% 0.0%

60歳代 71 5.6% 5.6% 15.5% 7.0% 1.4% 9.9% 2.8% 1.4% 4.2% 0.0% 7.0% 18.3% 21.1% 0.0%

70歳以上 13 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 23.1% 23.1% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

常総市 0 - - - - - - - - - - - - - -

取手市 64 1.6% 6.3% 4.7% 3.1% 6.3% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.9% 28.1% 34.4% 0.0%

守谷市 56 3.6% 7.1% 14.3% 3.6% 5.4% 3.6% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 10.7% 17.9% 28.6% 1.8%

坂東市 11 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1%

つくばみらい市 334 6.3% 4.2% 19.8% 6.3% 7.2% 7.8% 1.5% 0.0% 2.1% 1.5% 9.3% 15.6% 17.1% 1.5%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

単身 42 2.4% 7.1% 16.7% 0.0% 7.1% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.9% 23.8% 26.2% 2.4%

夫婦のみ 78 10.3% 9.0% 16.7% 3.8% 11.5% 10.3% 1.3% 0.0% 2.6% 0.0% 7.7% 11.5% 15.4% 0.0%

親と子（2世代） 278 5.0% 4.0% 15.5% 6.8% 6.1% 7.9% 1.1% 0.4% 2.2% 1.4% 9.0% 18.7% 20.5% 1.4%

親と子と孫（3世代） 45 4.4% 4.4% 24.4% 6.7% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 13.3% 13.3% 22.2% 2.2%

その他 22 0.0% 0.0% 22.7% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 18.2% 31.8% 4.5%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

いる（未就学の子どものみ） 90 1.1% 3.3% 23.3% 6.7% 6.7% 8.9% 2.2% 0.0% 1.1% 1.1% 5.6% 11.1% 27.8% 1.1%

いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 81 6.2% 1.2% 17.3% 6.2% 8.6% 3.7% 0.0% 0.0% 1.2% 2.5% 9.9% 18.5% 23.5% 1.2%

いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 39 5.1% 2.6% 10.3% 2.6% 2.6% 20.5% 0.0% 0.0% 2.6% 5.1% 10.3% 17.9% 15.4% 5.1%

いない 255 6.7% 7.1% 15.7% 5.1% 6.7% 5.1% 1.2% 0.4% 2.0% 0.4% 11.0% 19.2% 18.4% 1.2%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

いる 130 4.6% 5.4% 20.0% 5.4% 6.2% 3.1% 1.5% 0.8% 3.1% 1.5% 16.9% 13.8% 15.4% 2.3%

いない 335 5.7% 4.8% 15.8% 5.4% 6.9% 8.4% 0.9% 0.0% 1.2% 1.2% 6.9% 18.8% 23.0% 1.2%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -
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問 6-2 各自治体に行く主な目的は何ですか。【取手市】（SA） 

  

「買い物（食料品・日用品）」が 19.4%と最も大きく、次いで「その他」が 14.7%、「外食」が 7.7%となっている。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19.4%

7.7%

6.1%

5.2%

5.2%

5.0%

4.1%

3.6%

3.4%

1.4%

0.5%

14.7%

23.7%

0.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

買い物（食料品・日用品）

外食

家族・親戚・友人に会いに行く

通勤・通学

趣味・娯楽

買い物（食料品・日用品以外）

病院・介護施設の通院や通所

公園・スポーツ施設の利用

子どもの送り迎え

病院・介護施設の入院や入所

図書館などの文化施設の利用

その他

全く訪れない

無効・無回答

（n=443）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別：「男性」は、「女性」より「外食」、「その他」の割合が高い。 

⚫ 年代別：「29歳以下」、「70歳以上」は、他の年代より「買い物（食料品・日用品）」の割合が低い。 

⚫ 居住地別：「守谷市」は、他の居住地より「買い物（食料品・日用品）」の割合が高い。 

⚫ 世帯構成別：「親と子と孫（3世代）」は、他の世帯構成より「子どもの送り迎え」の割合が高い。 

⚫ 子どもの有無別：「いる（小学生以上 18歳未満の子どものみ）」は、他の回答者より「子どもの送り迎

え」の割合が高い。 

⚫ 高齢者の有無別：「いない」は、「いる」より「全く訪れない」の割合が高い。 
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い

無

効

・

無

回

答

全体 443 5.2% 5.2% 19.4% 5.0% 7.7% 3.6% 0.5% 1.4% 4.1% 3.4% 6.1% 14.7% 23.7% 0.2%

男性 239 5.9% 5.9% 19.2% 7.1% 9.6% 5.0% 0.4% 0.8% 2.1% 3.3% 6.3% 16.3% 18.0% 0.0%

女性 203 4.4% 3.9% 19.7% 2.5% 5.4% 2.0% 0.5% 2.0% 6.4% 3.4% 5.9% 12.8% 30.5% 0.5%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

29歳以下 35 8.6% 11.4% 2.9% 2.9% 14.3% 5.7% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 14.3% 5.7% 28.6% 0.0%

30歳代 102 4.9% 4.9% 21.6% 7.8% 5.9% 5.9% 0.0% 1.0% 2.9% 0.0% 1.0% 9.8% 33.3% 1.0%

40歳代 120 4.2% 4.2% 21.7% 5.0% 8.3% 5.0% 0.0% 0.8% 5.0% 7.5% 5.0% 13.3% 20.0% 0.0%

50歳代 110 4.5% 2.7% 22.7% 4.5% 9.1% 0.0% 0.9% 2.7% 4.5% 4.5% 3.6% 19.1% 20.9% 0.0%

60歳代 63 6.3% 9.5% 19.0% 1.6% 3.2% 1.6% 1.6% 1.6% 3.2% 1.6% 12.7% 22.2% 15.9% 0.0%

70歳以上 13 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 15.4% 30.8% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

常総市 42 2.4% 4.8% 7.1% 4.8% 4.8% 7.1% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 11.9% 16.7% 35.7% 0.0%

取手市 0 - - - - - - - - - - - - - -

守谷市 56 5.4% 7.1% 30.4% 3.6% 12.5% 0.0% 0.0% 5.4% 5.4% 3.6% 1.8% 12.5% 12.5% 0.0%

坂東市 11 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 45.5% 0.0%

つくばみらい市 334 4.8% 5.1% 19.8% 5.4% 7.5% 3.9% 0.3% 0.9% 3.9% 3.9% 6.3% 14.7% 23.4% 0.3%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

単身 39 10.3% 5.1% 7.7% 5.1% 15.4% 0.0% 2.6% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 15.4% 20.5% 2.6%

夫婦のみ 71 7.0% 1.4% 22.5% 4.2% 11.3% 1.4% 0.0% 0.0% 2.8% 1.4% 11.3% 15.5% 21.1% 0.0%

親と子（2世代） 264 4.5% 5.3% 19.3% 6.1% 6.1% 4.2% 0.4% 2.3% 4.5% 2.7% 3.8% 14.4% 26.5% 0.0%

親と子と孫（3世代） 50 2.0% 6.0% 14.0% 2.0% 6.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.0% 10.0% 14.0% 24.0% 0.0%

その他 19 5.3% 15.8% 47.4% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 15.8% 0.0% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

いる（未就学の子どものみ） 88 1.1% 1.1% 25.0% 5.7% 8.0% 9.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 3.4% 10.2% 35.2% 0.0%

いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 80 3.8% 2.5% 21.3% 3.8% 6.3% 2.5% 0.0% 2.5% 6.3% 11.3% 3.8% 13.8% 22.5% 0.0%

いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 36 0.0% 13.9% 16.7% 8.3% 2.8% 8.3% 0.0% 0.0% 5.6% 8.3% 2.8% 8.3% 25.0% 0.0%

いない 239 7.9% 6.3% 17.2% 4.6% 8.8% 1.3% 0.8% 1.7% 4.2% 1.3% 8.4% 17.6% 19.7% 0.4%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

いる 129 6.2% 7.8% 17.8% 4.7% 7.8% 4.7% 0.0% 2.3% 1.6% 5.4% 7.8% 17.8% 16.3% 0.0%

いない 314 4.8% 4.1% 20.1% 5.1% 7.6% 3.2% 0.6% 1.0% 5.1% 2.5% 5.4% 13.4% 26.8% 0.3%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -
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問 6-3 各自治体に行く主な目的は何ですか。【守谷市】（SA） 

  

「買い物（食料品・日用品）」が 40.4%と最も大きく、次いで「買い物（食料品・日用品以外）」が 23.9%、「外食」

が 11.5%となっている。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40.4%

23.9%

11.5%

7.3%

4.2%

3.1%

2.0%

1.6%

1.6%

0.4%

0.2%

3.3%

0.4%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

買い物（食料品・日用品）

買い物（食料品・日用品以外）

外食

通勤・通学

趣味・娯楽

子どもの送り迎え

病院・介護施設の通院や通所

公園・スポーツ施設の利用

家族・親戚・友人に会いに行く

図書館などの文化施設の利用

病院・介護施設の入院や入所

その他

全く訪れない

無効・無回答

（n=451）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別：「女性」は、「男性」より「買い物（食料品・日用品）」の割合が高い。 

⚫ 年代別：「70歳以上」は、他の年代より「公園・スポーツ施設の利用」、「病院・介護施設の通院や通

所」、「家族・親戚・友人に会いに行く」の割合が高い。 

⚫ 居住地別：「取手市」は、他の居住地より「趣味・娯楽」の割合が高い。 

⚫ 世帯構成別：「夫婦のみ」は、他の世帯構成より「通勤・通学」の割合が高い。 

⚫ 子どもの有無別：「いる（未就学と小学生以上 18歳未満の子どもどちらも）」は、他の回答者より「子ど

もの送り迎え」の割合が高い。 

⚫ 高齢者の有無別：「いない」は、「いる」より「買い物（食料品・日用品）」の割合が高い。 
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介
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家

族

・

親
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・

友

人

に

会

い

に

行
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そ

の
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全

く

訪

れ

な

い

無

効

・

無

回

答

全体 451 7.3% 4.2% 40.4% 23.9% 11.5% 1.6% 0.4% 0.2% 2.0% 3.1% 1.6% 3.3% 0.4% 0.0%

男性 249 5.2% 5.2% 36.5% 26.5% 12.9% 1.6% 0.8% 0.4% 2.0% 2.4% 2.0% 4.0% 0.4% 0.0%

女性 201 10.0% 3.0% 44.8% 20.9% 10.0% 1.5% 0.0% 0.0% 2.0% 4.0% 1.0% 2.5% 0.5% 0.0%

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

29歳以下 38 2.6% 13.2% 31.6% 34.2% 10.5% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0%

30歳代 109 6.4% 3.7% 40.4% 28.4% 11.9% 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 3.7% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0%

40歳代 120 6.7% 5.0% 40.8% 21.7% 12.5% 0.8% 0.0% 0.8% 1.7% 5.0% 1.7% 2.5% 0.8% 0.0%

50歳代 107 10.3% 0.9% 40.2% 22.4% 14.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 2.8% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0%

60歳代 64 7.8% 4.7% 48.4% 17.2% 4.7% 1.6% 1.6% 0.0% 1.6% 1.6% 3.1% 6.3% 1.6% 0.0%

70歳以上 13 7.7% 0.0% 23.1% 23.1% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

常総市 42 0.0% 2.4% 35.7% 42.9% 11.9% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0%

取手市 64 0.0% 9.4% 34.4% 26.6% 12.5% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 6.3% 4.7% 3.1% 0.0%

守谷市 0 - - - - - - - - - - - - - -

坂東市 11 9.1% 0.0% 18.2% 45.5% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

つくばみらい市 334 9.6% 3.6% 42.8% 20.4% 11.7% 1.5% 0.3% 0.3% 2.7% 3.6% 0.9% 2.7% 0.0% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

単身 38 7.9% 5.3% 28.9% 42.1% 7.9% 0.0% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%

夫婦のみ 70 12.9% 4.3% 45.7% 14.3% 10.0% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 1.4% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0%

親と子（2世代） 268 6.7% 3.7% 41.4% 22.0% 11.9% 1.9% 0.4% 0.4% 1.1% 4.1% 1.9% 3.7% 0.7% 0.0%

親と子と孫（3世代） 57 3.5% 3.5% 31.6% 36.8% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 3.5% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0%

その他 18 5.6% 11.1% 55.6% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

いる（未就学の子どものみ） 88 3.4% 1.1% 39.8% 28.4% 13.6% 3.4% 1.1% 1.1% 3.4% 2.3% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0%

いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 83 6.0% 2.4% 43.4% 28.9% 9.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 6.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0%

いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 39 2.6% 2.6% 46.2% 20.5% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.8% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0%

いない 241 10.0% 6.2% 38.6% 21.2% 11.6% 1.2% 0.4% 0.0% 2.5% 0.8% 2.1% 5.0% 0.4% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

いる 135 5.2% 3.7% 37.0% 27.4% 12.6% 0.7% 0.0% 0.7% 3.7% 0.7% 2.2% 5.2% 0.7% 0.0%

いない 316 8.2% 4.4% 41.8% 22.5% 11.1% 1.9% 0.6% 0.0% 1.3% 4.1% 1.3% 2.5% 0.3% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

子

ど

も

の

有

無

別

高

齢

者

の

有

無

別

性

別

年

代

別

居

住

地

別

世

帯

構

成

別
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問 6-4 各自治体に行く主な目的は何ですか。【坂東市】（SA） 

  

「その他」が 12.9%と最も大きく、次いで「公園・スポーツ施設の利用」が 6.1%、「家族・親戚・友人に会いに行

く」が 4.8%となっている。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.1%

4.8%

4.6%

3.8%

3.4%

2.2%

1.8%

1.6%

0.4%

0.4%

0.0%

12.9%

48.9%

8.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

公園・スポーツ施設の利用

家族・親戚・友人に会いに行く

外食

図書館などの文化施設の利用

買い物（食料品・日用品）

趣味・娯楽

買い物（食料品・日用品以外）

通勤・通学

病院・介護施設の通院や通所

子どもの送り迎え

病院・介護施設の入院や入所

その他

全く訪れない

無効・無回答

（n=495）(n=496) 
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別：「男性」は、「女性」より「趣味・娯楽」、「外食」の割合が高い。 

⚫ 年代別：「29歳以下」、「30歳代」は、他の年代より「趣味・娯楽」の割合が高い。 

⚫ 居住地別：「常総市」は、他の居住地より「公園・スポーツ施設の利用」の割合が高い。 

⚫ 世帯構成別：「その他」は、他の世帯構成より「家族・親戚・友人に会いに行く」の割合が高い。 

⚫ 子どもの有無別：「いる（未就学と小学生以上 18歳未満の子どもどちらも）」は、他の回答者より「図

書館などの文化施設の利用」の割合が高い。 

⚫ 高齢者の有無別：高齢者の有無別で大きな差は見られない。 
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無
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全体 496 1.6% 2.2% 3.4% 1.8% 4.6% 6.0% 3.8% 0.0% 0.4% 0.4% 4.8% 12.9% 48.8% 9.1%

男性 274 0.7% 2.6% 4.0% 2.2% 5.8% 7.3% 2.6% 0.0% 0.7% 0.4% 5.1% 13.9% 46.0% 8.8%
女性 221 2.7% 1.8% 2.7% 1.4% 3.2% 4.5% 5.4% 0.0% 0.0% 0.5% 4.5% 11.8% 52.0% 9.5%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -
29歳以下 44 2.3% 6.8% 0.0% 2.3% 9.1% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 6.8% 52.3% 13.6%
30歳代 119 2.5% 5.0% 4.2% 0.0% 5.0% 8.4% 7.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 10.1% 46.2% 6.7%
40歳代 133 0.8% 0.8% 2.3% 3.0% 6.8% 9.8% 5.3% 0.0% 0.8% 0.8% 5.3% 12.8% 43.6% 8.3%
50歳代 118 0.8% 0.0% 6.8% 2.5% 2.5% 3.4% 1.7% 0.0% 0.8% 0.8% 5.1% 19.5% 45.8% 10.2%
60歳代 68 2.9% 1.5% 1.5% 1.5% 1.5% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 10.3% 64.7% 8.8%
70歳以上 14 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 57.1% 14.3%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -
常総市 42 4.8% 2.4% 9.5% 9.5% 9.5% 14.3% 4.8% 0.0% 2.4% 0.0% 4.8% 16.7% 21.4% 0.0%
取手市 64 1.6% 6.3% 1.6% 0.0% 3.1% 3.1% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 9.4% 68.8% 0.0%
守谷市 56 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 14.3% 78.6%
坂東市 0 - - - - - - - - - - - - - -
つくばみらい市 334 1.5% 1.8% 3.6% 1.5% 5.1% 6.0% 4.2% 0.0% 0.3% 0.6% 6.0% 15.0% 54.2% 0.3%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -
単身 43 0.0% 7.0% 2.3% 0.0% 7.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 7.0% 55.8% 16.3%
夫婦のみ 80 3.8% 0.0% 6.3% 0.0% 5.0% 6.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 51.3% 11.3%
親と子（2世代） 295 1.0% 2.4% 2.4% 2.4% 3.7% 6.8% 6.1% 0.0% 0.3% 0.3% 6.1% 13.9% 45.8% 8.8%
親と子と孫（3世代） 56 3.6% 1.8% 5.4% 3.6% 5.4% 7.1% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 3.6% 8.9% 57.1% 0.0%
その他 22 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 13.6% 45.5% 13.6%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -
いる（未就学の子どものみ） 98 0.0% 0.0% 5.1% 3.1% 6.1% 10.2% 6.1% 0.0% 1.0% 0.0% 3.1% 8.2% 48.0% 9.2%
いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 91 2.2% 0.0% 4.4% 1.1% 2.2% 6.6% 5.5% 0.0% 1.1% 1.1% 5.5% 13.2% 52.7% 4.4%
いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 42 2.4% 7.1% 2.4% 2.4% 0.0% 9.5% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 11.9% 33.3% 9.5%
いない 265 1.9% 3.0% 2.6% 1.5% 5.7% 3.8% 0.8% 0.0% 0.0% 0.4% 4.9% 14.7% 50.2% 10.6%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

いる 140 1.4% 2.1% 4.3% 2.9% 5.7% 5.0% 1.4% 0.0% 0.7% 0.7% 6.4% 15.0% 48.6% 5.7%

いない 356 1.7% 2.2% 3.1% 1.4% 4.2% 6.5% 4.8% 0.0% 0.3% 0.3% 4.2% 12.1% 48.9% 10.4%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

性
別

年
代

別

居
住

地
別
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帯

構
成
別
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の
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無

別
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齢

者
の

有
無

別
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問 6-5 各自治体に行く主な目的は何ですか。【つくばみらい市】（SA） 

  

「通勤・通学」が 30.1%と最も大きく、次いで「買い物（食料品・日用品）」が 13.9%、「その他」が 8.1%となって

いる。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30.1%

13.9%

4.6%

3.5%

3.5%

3.5%

2.9%

2.3%

1.2%

0.0%

0.0%

8.1%

15.6%

11.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

通勤・通学

買い物（食料品・日用品）

家族・親戚・友人に会いに行く

買い物（食料品・日用品以外）

公園・スポーツ施設の利用

外食

趣味・娯楽

病院・介護施設の通院や通所

図書館などの文化施設の利用

病院・介護施設の入院や入所

子どもの送り迎え

その他

全く訪れない

無効・無回答

（n=173）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別：「女性」は、「男性」より「通勤・通学」の割合が大きい。 

⚫ 年代別：「50歳代」は、他の年代より「通勤・通学」の割合が高い。 

⚫ 居住地別：「取手市」は、他の居住地より「買い物（食料品・日用品）」の割合が低い。 

⚫ 世帯構成別：「親と子と孫（3世代）」は、他の世帯構成より「趣味・娯楽」の割合が高い。 

⚫ 子どもの有無別：「いる（未就学と小学生以上 18歳未満の子どもどちらも）」は、他の回答者より「通

勤・通学」の割合が低い。 

⚫ 高齢者の有無別：「いる」は、「いない」より「趣味・娯楽」の割合が高い。 
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全体 173 30.1% 2.9% 13.9% 3.5% 3.5% 3.5% 1.2% 0.0% 2.3% 0.0% 4.6% 8.1% 15.6% 11.0%

男性 108 27.8% 3.7% 13.9% 4.6% 4.6% 2.8% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 5.6% 9.3% 13.0% 11.1%

女性 64 34.4% 1.6% 12.5% 1.6% 1.6% 4.7% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 3.1% 6.3% 20.3% 10.9%

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

29歳以下 25 36.0% 0.0% 4.0% 4.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 24.0% 16.0%

30歳代 42 26.2% 2.4% 14.3% 7.1% 4.8% 7.1% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 4.8% 21.4% 9.5%

40歳代 43 27.9% 4.7% 20.9% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 4.7% 11.6% 7.0% 18.6%

50歳代 38 44.7% 2.6% 10.5% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 5.3% 7.9% 10.5% 5.3%

60歳代 18 11.1% 5.6% 22.2% 5.6% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 22.2% 5.6%

70歳以上 7 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

常総市 42 31.0% 2.4% 19.0% 7.1% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 11.9% 4.8% 4.8%

取手市 64 21.9% 3.1% 6.3% 3.1% 4.7% 4.7% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 9.4% 9.4% 25.0% 9.4%

守谷市 56 39.3% 3.6% 17.9% 1.8% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 5.4% 8.9% 19.6%

坂東市 11 27.3% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 0.0%

つくばみらい市 0 - - - - - - - - - - - - - -

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

単身 22 36.4% 4.5% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 4.5% 22.7% 0.0%

夫婦のみ 25 36.0% 0.0% 12.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 8.0% 12.0% 4.0% 12.0%

親と子（2世代） 95 27.4% 2.1% 16.8% 3.2% 3.2% 5.3% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 4.2% 8.4% 14.7% 11.6%

親と子と孫（3世代） 20 35.0% 10.0% 10.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 15.0%

その他 11 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 18.2% 18.2%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

いる（未就学の子どものみ） 28 25.0% 0.0% 17.9% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 3.6% 10.7% 25.0% 7.1%

いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 29 27.6% 0.0% 17.2% 6.9% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.8% 10.3% 17.2%

いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 12 16.7% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7% 8.3%

いない 104 33.7% 3.8% 11.5% 2.9% 4.8% 1.9% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 6.7% 5.8% 14.4% 10.6%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

いる 46 30.4% 6.5% 13.0% 0.0% 6.5% 2.2% 2.2% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 8.7% 17.4% 10.9%

いない 127 29.9% 1.6% 14.2% 4.7% 2.4% 3.9% 0.8% 0.0% 2.4% 0.0% 6.3% 7.9% 15.0% 11.0%

無効・無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -
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問 7 あなたは、お住まいの自治体以外の情報をどのように収集しますか。（MA） 

 

「インターネット」が 66.5%と最も大きく、次いで「フェイスブックやツイッター等の SNS」が 22.7%、「口コミ」が

17.9%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

66.5%

22.7%

17.9%

17.8%

11.8%

8.7%

4.7%

2.0%

1.2%

2.0%

1.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

インターネット

フェイスブックやツイッター等のSNS

口コミ

新聞

お住まいの自治体以外の情報は収集して

いない

テレビ

雑誌

ラジオ

書籍

その他

無効・無回答

（n=507）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別：「男性」と「女性」ともに、「インターネット」の割合が高い。 

⚫ 年代別：「70歳以上」は、他の年代より「新聞」の割合が高い。 

⚫ 居住地別：「取手市」、「守谷市」は、他の居住地より「フェイスブックやツイッター等の SNS」の割合が

高い。 

 

 

  

全
体

（
n

）
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い
の

自
治
体

以
外
の

情
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は
収
集

し
て

い
な
い

無
効

・
無
回

答

全体 507 8.7% 2.0% 17.8% 4.7% 1.2% 66.5% 22.7% 17.9% 2.0% 11.8% 1.0%

男性 280 10.0% 2.1% 20.0% 4.3% 1.8% 69.3% 20.0% 15.4% 1.8% 10.4% 0.7%
女性 226 7.1% 1.8% 15.0% 5.3% 0.4% 63.3% 26.1% 21.2% 2.2% 13.3% 1.3%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - -
29歳以下 46 15.2% 2.2% 17.4% 2.2% 0.0% 67.4% 32.6% 13.0% 0.0% 19.6% 2.2%
30歳代 121 12.4% 4.1% 8.3% 6.6% 1.7% 74.4% 33.9% 24.8% 0.8% 11.6% 0.8%
40歳代 134 3.7% 1.5% 14.9% 5.2% 1.5% 64.9% 23.1% 17.9% 3.0% 11.9% 0.7%
50歳代 120 5.8% 0.8% 19.2% 2.5% 1.7% 61.7% 18.3% 15.8% 0.8% 13.3% 0.8%
60歳代 71 9.9% 1.4% 28.2% 4.2% 0.0% 67.6% 8.5% 11.3% 5.6% 7.0% 1.4%
70歳以上 15 20.0% 0.0% 60.0% 13.3% 0.0% 46.7% 0.0% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - -
常総市 42 7.1% 2.4% 21.4% 2.4% 0.0% 71.4% 19.0% 21.4% 0.0% 7.1% 0.0%
取手市 64 10.9% 0.0% 17.2% 0.0% 1.6% 73.4% 31.3% 10.9% 3.1% 7.8% 0.0%
守谷市 56 10.7% 5.4% 17.9% 5.4% 1.8% 69.6% 26.8% 21.4% 1.8% 8.9% 1.8%
坂東市 11 0.0% 9.1% 27.3% 0.0% 0.0% 81.8% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0%
つくばみらい市 334 8.4% 1.5% 17.1% 6.0% 1.2% 63.5% 21.3% 18.9% 2.1% 13.5% 1.2%
無効・無回答 0 - - - - - - - - - - -

性
別

年
代

別

居
住

地
別
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IV 調査票 
 

 

1 回答者属性 

1 性別をお答えください。（1つ選択） 

1．男性 2．女性 3．その他 

2 年齢をお答えください。（直接入力） 

3 あなたの職業等は、次のうちどれですか。（1つ選択） 

1．農業 2．自営業 3．会社員 4．公務員・教員・団体職員 5．専業主婦 主夫 

6．学生 7．パート・アルバイト（学生を除く） 8．無職 9．その他（   ） 

4 あなたは、どちらの市にお住まいですか。（1つ選択） 

1．常総市 2．取手市 3．守谷市  4．坂東市  5．つくばみらい市 

5 あなたは、現在お住まいの市にどれくらいの期間住んでいますか。（1つ選択） 

1．生まれた時からずっと現在の居住地に住んでいる 

2．現在の居住地に転入してきて5年未満である 

3．現在の居住地に転入してきて5年以上10年未満である 

4．現在の居住地に転入してきて10年以上15年未満である 

5．現在の居住地に転入してきて15年以上である 

6 現在の居住形態をお答えください。（1つ選択） 

1．持ち家（一戸建て） 

    

2．持ち家（マンション等集合住宅） 3．賃貸（一戸建て） 

4．賃貸（マンション等集合住宅） 5．社宅・寮・シェアハウス等 6．その他 

７ あなたの同居している世帯・家族の構成は、次のうちのどれですか。（1つ選択） 

1．単身 2．夫婦のみ  

3．親と子（2世代） 4．親と子と孫（3世代） 5．その他 

８ あなたと同居している世帯・家族の中に18歳未満の方はいますか。（1つ選択） 

1．いる（未就学の子どものみ） 

2．いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 

3．いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 

4．いない 

９ 同居の家族（あなた以外）に65歳以上の高齢者はいますか。（1つ選択） 

1．いる 2．いない 
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10 通勤・通学地はどこですか。（1つ選択） 

1．お住まいの市内  

   

2．お住まいの市内以外の茨城県内

宅） 

3．東京都 

4．千葉県 5．東京都・千葉県以外の県外 6．通勤・通学していない 

 

2 共通設問 

問1 あなたは、現在お住まいの市に暮らしていることに「幸せ」を感じていますか。（1つ選択） 

1．「幸せ」を感じる 2．やや「幸せ」を感じる 3．どちらとも言えない 

4．あまり「幸せ」を感じない 5．「幸せ」を感じない 

 

問 2 あなたは、これからも現在お住いの市に住み続けたいですか。（1 つ選択） 

1．住み続けたい 2．当分住み続けたい 3．どちらともいえない 

4．できれば住み続けたくない 5．住み続けたくない 

 

問 3 あなたは、どのような基準で居住地を決めますか。（3 つまで選択） 

 1．勤務地・学校に近いこと  2．近くに知り合いが多いこと 

  3．親・親戚の家が近いこと  4．住み慣れた場所であること 

 5．まちのイメージがよいこと  6．近くに病院・医療機関があること 

 7．買い物が便利なこと  8．治安がよいこと 

 9．近くに公園があること 10．自然が豊かであること 

11．子どもが健やかに育つ環境があること 12. 娯楽施設が近くにあること 

13. 飲食店が近くにあること 14. 生活コストが安いこと 

15. 家賃・住宅価格が安いこと 16. 一戸建てであること 

17. マンションであること 18. 部屋・家が広いこと 

19. 駅まで歩いて行けること 20. 電車・バス等公共交通が便利なこと 

21. 道路網・道路アクセスが整っていること  

問４ あなたは、各自治体にどのようなイメージをお持ちですか。（3つまで選択） 

1．歴史・文化のまち 

   

2．学術・芸術のまち 3．観光・レジャーのまち 

4．スポーツのまち 5．国際交流のまち 6．環境にやさしいまち 

7. デザインやセンスの良いまち 8. 住民参加のまち 9. 教育・子育てのまち 

10．健康増進・医療福祉のまち 11. 農林水産業が盛んなまち 12. 地場産業が盛んなまち 

13. IT・先端技術のまち 14. 生活に便利・快適なまち  

問5 あなたは、各自治体（市）にどのくらいの頻度で行っていますか。（１つ選択） 

1．ほぼ毎日 2．週に3〜4回 3．週に1〜2回 4．月に1〜2回 

5. 年に数回 6. 全く訪れない   
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問6 各自治体（市）に行く主な目的は何ですか。（１つ選択） 

1．通勤・通学 2. 趣味・娯楽 3. 買い物（食料品・日用品） 

4. 買い物（食料品・日用品以外） 5. 外食 6. 公園・スポーツ施設の利用 

7. 図書館などの文化施設の利用 8. 病院・介護施設の入院や入所 9. 病院・介護施設の通院や通所 

10. 子どもの送り迎え 11. 家族・親戚・友人に会いに行く 12. その他 

13. 全く訪れない   

問7 あなたは、お住まいの自治体以外の情報をどのように収集しますか。（すべて選択） 

1．テレビ 2．ラジオ 3．新聞 4．雑誌 

5. 書籍 6. インターネット 7. フェイスブックやツイッター等のSNS 

8. 口コミ 9. その他 10. お住まいの自治体以外の情報は収集していない 
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